

KAPITOLA 01 – ROZVOJ OBCE

0000016 – Centrální park JZM I

Stavba Centrálního parku JZM I dotváří obytný komplex JZM I a spojuje ho v jeden celek s původní starou zástavbou obce Stodůlky. Od roku 1996, kdy byla stavba zahájena, bylo zrealizováno a dáno do užívání 5 etap.

Etapa 0006 - jedná se o výsadbu a revitalizaci stávající zeleně, gabionové zídky, komunikace pro pěší a cyklisty, parkový mobiliář, lávku přes Stodůlecký potok, veřejné osvětlení.

Návrh rozpočtu na rok 2023 předpokládá náklady na zahájení realizace stavby – etapy 0006.

0000026 - Úprava Parteru nám. J. Palacha

Jedná se o úpravu náměstí Jana Palacha v Praze 1, přilehlých partií Alšova nábřeží a části ulic Křížovnická a 17. listopadu podle vítězného návrhu architekta Králíčka z architektonické soutěže uskutečněné v roce 2002. Úprava ze stavebního hlediska představuje především odstranění stávajícího nádechového objektu vzduchotechniky podzemních garáží a vybudování nového objektu. Dále pohledovou úpravu povrchu náměstí a Alšova nábřeží, a úpravu vedení tramvajové trati v Křížovnické ulici a 17. listopadu.

Po zpracování DÚR pro 1. etapu ve třech variantách bylo zahájeno jejich projednání s dotčenými orgány a institucemi s cílem získat kladná vyjádření, a řešení zapracovat do DÚR 2. etapy k následnému podání žádosti o ÚR. DÚR 2. etapy je před dokončením.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na projektovou dokumentaci včetně inženýrské činnosti.

0000090 – IP pro stavby v kap. 01

V rámci této akce budou hrazeny faktury na investorskou a projektovou činnost pro stavby, které nejsou zařazeny do rozpočtu.

0004500 - Kolektor Centrum I.

Cílem této akce je propojení stávajícího kolektoru Centrum I s realizovaným kolektorem Hlávkův most. Tento kolektor 2. kategorie je situován od jámy J20 na Senovážném náměstí a následně přes ulici Opletalova směrem Na Florenci a Těšnov, kde se napojí v komoře TK 101 na kolektor Hlávkův most, resp. kolektor RNLS. V současné době se ukončuje výběrové řízení na zpracovatele DUR a bude zahájena projektová příprava stavby.

Návrh rozpočtu na rok 2023 obsahuje náklady na projektovou přípravu stavby prací (DSP, DVZ) a podrobný geologický průzkum projektované trasy kolektoru.

0004502 – Park u Čeňků

Předmětem stavby je vybudování rekreačního parku celoměstského významu na území městských částí Horní Počernice, Dolní Počernice, Černý Most a Hostavice, který nabídne prostor pro celoroční volnočasové a sportovní aktivity obyvatel.

Stavba je rozdělena na sedm etap. Etapa 0001 „Centrum – zemní práce a komunikace“ je dokončena a zkolaudována, etapa 0007 „Hřiště a stezky“ je dokončena a zkolaudována v roce 2021.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na dokončení inženýrské činnosti. Další etapy realizace jsou již v režii odboru OCP MHMP.

0004679 - Maniny – protipovodňová opatření, snížení nivelety Karlín

Cílem stavby je snížením úrovně terénu a realizací dolního obtokového ramene snížit hladinu Vltavy při povodňových událostech. V návaznosti na terénní úpravy bude prostor Rohanského ostrova mezi stávající protipovodňovou hrází a korytem Vltavy upraven na oblast klidu,

kloubící možnosti rekreace s funkcí biocentra.

Etapa 0001 zahrnuje plochu poldru, kde bude pro rozvoj funkce biocentra vybudováno jezírko, využitelnost i pro volnočasové aktivity Pražanů.

Etapa 0002 – se nachází ve střední části území a obsahuje další poldr, který rozšíří celkový akumulací prostor, s parkovou úpravou. Realizace etapy 0001 není vázána na rekonstrukci Libeňského mostu, v rámci, které bude zprůtočeno jeho předpolí v inundačním území.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na pokračování vlastní stavby, která bude zahájena na podzim roku 2023 a měla by být dokončena nejpozději v roce 2025.

0007496 - Kolektor Centrum – Smíchov

Jedná se o kolektor 2. kategorie, jehož trasa bude spojovat lokalitu danou ulicemi Kateřinská a Ke Karlovu na pravém břehu Vltavy a lokalitu levobřežní danou ulicemi Plzeňská, Na Zatlance a Kováků.

Návrh rozpočtu na rok 2023 obsahuje náklady na inženýrskou činnost spojenou s prodloužením vydaných stavebních povolení.

0008262 – JM I – ukončení Centrálního parku

Jedná se o prostor od stanice metra Opatov až ke konečné stanici metra Háje, který bude využit jako sportovně odpočinková zóna pro obyvatele JM I. Je dokončena etapa 0001–0005. Na Etapě 0006 – realizována I. část byla v roce 2018, 2. část etapy je v přípravě.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na pokračování realizace stavby v rámci etapy 0006 Západ 2. část a její dokončení se předpokládá v roce 2024.

0008268 – Rokytka – rozvoj území

V pásu podél Rokytky od hořejšího rybníka ke křížení s ul. Freyovou je v rámci studie navržena oblast s parkovou úpravou. Kromě pěších a cyklistických stezek zde mají být různá zařízení pro sport, začleněn jezdecký klub, sociální zázemí atd.

Etapa 0002 - Kovanecká (cyklostezka 256 m), etapa 0007 - Mezitrat'ová (cyklostezka 720 m), etapa 0009, 0010 a 0011 (Jablonecká, Hrdlořežská, Litvínovská).

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na pokračování realizace u etapy 0011 Litvínovská a dále pak na zajištění inženýrské a projektové činnosti u etap 0009 a 0010

0008783 - Podjezd Chlumecká

Akce dokončena, zbývá uzavřít majetkoprávní vztahy – zatím nemožnost výkupu pozemku od společnosti SCANTO Immobilien s.r.o. (v katastru nemovitostí zapsaná poznámka spornosti a podaná žaloba).

Návrh rozpočtu na rok 2023 představuje dokončení majetkoprávního vypořádání stavby.

0040555 - Zokruhování výtlačného řadu Praha východ

Stavba řeší dlouhodobé potíže v zásobování vodou pro jihovýchodní sektor Prahy v městských částech Újezd u Průhonic, Pitkovice, Křeslice a Uhříněves. Jde o výstavbu vodovodního řadu DN800 v délce 5,5 km v trase mezi Jesenicí u Prahy, Pitkovicemi a Uhříněvsí. Stavba je rozdělena na dvě etapy. Etapu 0001 Uhříněves – Újezd u Průhonic a etapu 0002 Újezd u Průhonic – Jesenice. V květnu 2018 byla uzavřena smlouva o dílo s Pražskou vodohospodářskou společností, a.s. pro etapu 0001 DN800 – 1. část Uhříněves – Pitkovice v délce 1,9 km. Pokračovala inženýrská příprava etapy 0001 DN800-2.část Pitkovice – Újezd u Průhonic – projednání upravené dokumentace trasy – DÚR – pokračování v územním řízení. Na 2. část etapy 0001 bylo na jaře 2021 vydáno pravomocné územní rozhodnutí, i přes před tím podané odvolání spol. Navetina na podzim 2020. Odvolací orgán její odvolání zamítl.

V říjnu 2021 byla uzavřena Smlouva o spolupráci s akciovou společností PVS. Smlouva zahrnuje komplexní zajištění projektové a inženýrské přípravy pro celou stavbu (tj. - 2. část etapy 0001 DN800 Pitkovice-Újezd u Průhonic, etapa 0002 DN1000, Jesenice – Újezd u Průhonic).

Návrh rozpočtu na rok 2023 představuje náklady na vlastní realizaci stavby vodovodního řádu 2. části etapy 0001 DN800 Pitkovice-Újezd u Průhonic.

0042700 – Revitalizace Malostranského náměstí

Stavba Revitalizace Malostranského náměstí řeší celkovou rekonstrukci parteru náměstí včetně nových přípojek inženýrských sítí, potřebných pro napojení nových vodních prvků (kašna + obnovená ruční pumpa) a jednotlivých prvků mobiliáře. Jedná se o veřejný prostor městského charakteru, přičemž navrženou stavbou se nemění způsob využití území. Navrženými stavebními úpravami dojde k uvolnění plochy náměstí, která se přiblíží svému původnímu smyslu a účelu, kdy sloužila jako místo setkávání. Vytvoření volné variabilní plochy pro pěší je základní podmínkou pro vznik dobře fungujícího veřejného prostoru.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na administraci výběrového řízení na zhotovitele, související inženýrskou činnost a na zahájení výstavby.

0042795 - Náplavka Holešovice

Akce řeší kultivaci území mezi ulicí Jankovcovou a břehem Vltavy, včetně přeměny území bývalých Uhelných skladů na oddychovou zónu pro občany. Území stavby sousedí se zástavbou Holešovic a v rámci břehové linie navazuje proti proudu u ulice Komunardů na úpravu Bubenského nábřeží, po proudu za Libeňským mostem sousedí s areálem holešovického přístavu.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady pro výběr zhotovitele stavby a na realizaci stavby včetně související inženýrské činnosti.

0042802 – Dofakturace pro kapitolu 01

Jedná se o úhradu faktur za stavební práce na dokončených stavbách, které již nejsou ve schváleném rozpočtu.

0042807 - Rekonstrukce Bělohorské ulice

Jedná se o celkovou rekonstrukci Bělohorské ulice v úseku od křižovatky s ulicí Patočkova po křižovatku s ulicí Myslbekova a ulici Dlabačov na podkladě Koncepční studie Bělohorská zpracovanou IPR Praha.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na zpracování projektové dokumentace a inženýrské činnosti při přípravě stavby (získání stavebního povolení).

0045568 – Obnova náměstí Jiřího z Poděbrad

Návrh obnovy náměstí zachovává charakter místa jako městského parku s velkým podílem zeleně. Před kostelem bude v podélné ose vytvořeno menší „náměstí“ jako rozšíření prostoru pro veřejné akce. Tuto dlážděnou plochu budou lemovat podélné aleje platanů. Součástí návrhu je také zlepšení způsobu zavlažování a zkvalitnění zelených ploch, vč. vybudování retenční nádrže. Obnova řeší kompletní plochu náměstí, včetně technické infrastruktury, mobiliáře, ploch chodníků po obvodu náměstí a přilehlou ulici Lucemburská.

Návrh rozpočtu na rok 2023 je určen na zahájení stavebních prací, autorský dozor a na související inženýrskou činnost.

0045569 – Revitalizace náměstí Bohumila Hrabala

Revitalizace náměstí Bohumila Hrabala, které přiléhá k v současnosti již dosluhujícímu autobusovému nádraží na Palmovce, představuje důležité těžiště ve městě, kterému doposud chybí vyjádření ve formě důstojného pobytového veřejného prostranství.

Plánovaná nová podoba náměstí Bohumila Hrabala je definována zástavbou jižní hrany ulice Na Žertvách. Severní rozhraní bude tvořeno novou zástavbou polyfunkčního objektu Palmovka One (v místě stávajícího autobusového nádraží). Západní část náměstí navazuje na stávající židovskou synagogu. Východní rozhraní tvoří ulice Ronkova.

Projekt nové podoby náměstí Bohumila Hrabala navazuje na již běžící úpravy veřejných prostranství v okolí křižovatky Palmovka a záměr Dopravního podniku Hl. m. Prahy na zbudování odstav trolejbusů přimykajících se k ulici Na Žertvách. Akce bude z MČ Praha 8 delimitována po zpracování dokumentace pro výběr zhotovitele.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na zpracování projektové dokumentace pro výběr zhotovitele a na související inženýrskou činnost.

0045708 – Černý Most II – objekty O a P

Jedná se o bytovou výstavbu 2 objektů v lokalitě Černý Most, která byla v r. 2006 přerušena. Navržené bytové objekty O a P mají 4 nadzemní podlaží a 1 podlaží s podzemními garážemi. Předpokládá se výstavba celkem 28 bytů. Součástí stavby je realizace příjezdových komunikací včetně parkovacích stání pro návštěvníky, potřebná technická infrastruktura a sadové úpravy.

Návrh rozpočtu na rok 2023 je určen na stavební práce a výkon autorského a technického dozoru. Stavba bude financována z UZ 0012 - fond Rozvoje dostupného bydlení na území hl. m. Prahy.

0045907 – TT Václavské nám. – doplňkové objekty

Usnesením RHMP č. 2247 ze dne 21. 10. 2019 byly městské organizace včetně Pražské vodohospodářské společnosti, a.s. (dále jen PVS) požádány o koordinaci připravovaných záměrů. Na straně PVS je takovým záměrem retenční nádrž, pro kterou PVS zajistila variantní studii a informovala DPP o potřebě společné projekční přípravy s TT. Retenční nádrž je nezbytné realizovat současně s revitalizací náměstí a výsadbou nových stromů, a to z důvodu potřeby dodržení principů šetrného zacházení se srážkovými vodami ve smyslu § 5 Vodního zákona č. 254/2001 Sb., §38 Pražských stavebních předpisů a schválených dokumentů na úrovni hl. m. Prahy, např. Strategie adaptace hl. m. Prahy na klimatické změny, koncepce modro-zelené infrastruktury či připravovaný manuál pro nakládání s dešťovými vodami.

Návrh rozpočtu pro rok 2023 zahrnuje náklady na zpracování dokumentace pro výběr zhotovitele a realizaci stavby prostřednictvím DPP.

KAPITOLA 02 – MĚSTSKÁ INFRASTRUKTURA

0000012 – Protipovod. opatř. na ochr. HMP

Stavbou je postupně realizována protipovodňová ochrana jednotlivých částí Prahy, která nemají dosud vybudován systém ochrany před povodněmi, a to zejména u Starého Města, Josefova, Malé Strany, Karlína, Libně, Holešovic, Výtoně, Podolí, Smíchova, Modřan, Zbraslavi, Radotína, Chuchle a Troji.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje zejména zahájení stavby etapy 0001 Staré Město – Josefov. Dále zahrnuje pokračování přípravy etapy 0006 Zbraslav – Radotín a etapy 0011 ostatní toky, části 32 Lipence – průleh.

0000013 - BABA II – rekon. IS

Jedná se o rekonstrukci v minulosti nezkolaudované kanalizace a vodovodu, nyní provozované v havarijním stavu, včetně rekonstrukce komunikací na Praze 6, sídliště Baba II. Stavba se dělí na etapu 0001 Východní část, etapu 0002 Střední část a etapu 0003 Západní část.

U Etapy 0002 se projednává stavební povolení.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na zahájení realizace stavby – etapy 0002.

0000050 – TV Slivenec

Jedná se o plošnou rekonstrukci komunikací a příslušného uličního prostoru, včetně veřejného osvětlení v této městské části po provedené rekonstrukci a dostavbě splaškové kanalizace. Etapa 0005 Komunikace Slivenec, tj. rekonstrukce komunikace včetně výstavby chodníků a likvidace dešťových vod v ulici Ke Smíchovu a K Lochkovu včetně komunikací v ulici K Homolce a v ulici K Cikánce. Etapa 0004 Komunikace Jezírka. Jedná se o rekonstrukci povrchů po výstavbě kanalizace a výměně vodovodů. Etapa 0021 Rekonstrukce mostků. Jedná se o rekonstrukci 3 mostků a jednoho propustku.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na pokračování realizace stavby etapy 0005 Komunikace Slivenec a pokračování projekční a inženýrské činnosti u ostatních etap.

0000057 Prodloužení stoky A2

Předmětem stavby je gravitační odkanalizování oblasti Cholupic a Točné do stoky A2 v Modřanech a dále nová kanalizace v Komořanech včetně rekonstrukce povrchů komunikací. Pro dokončení stavby zbývá realizace etapy 0004, část 01- gravitační stoka z Cholupic do A2, část 05 - splašková kanalizace Jih a část 06 - dešťová kanalizace Jih. Na všechny tři zbývající části etapy 0004 jsou vydaná pravomocná územní rozhodnutí. V roce 2018 v rámci části 01 pokračovala příprava ve fázi stavebního povolení a dokumentace pro výběr zhotovitele a v rámci částí 05 a 06 bylo zajištěno stavební povolení a probíhal výběr zhotovitele.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na realizaci etapy 0004, části 01 - gravitační stoka z Cholupic do A2 včetně související inženýrské činnosti.

0000085 – TV Řepy

V rámci této stavby dojde k dobudování technické vybavenosti a rekonstrukci komunikací v části Řep. Etapa 0006 Řepy – dostavba. Dostavba TV a rekonstrukce komunikací.

V současnosti se bude projednávat vydání stavebního povolení.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na zahájení stavby – etapy 0006, ulic Čistovická a Hořovského, dále pak na dopracování Studie proveditelnosti na oblast ulice Karlovarské.

0000088 - TV Libuš

Zahrnuje rekonstrukci a dostavbu inženýrských sítí v některých částech obce Libuš, rekonstrukce komunikací, chodníků, výměny a doplnění veřejného osvětlení.

Etapa 0008 Komunikace Písnice, 2. část je zaměřena na rekonstrukci komunikací v ulici Klenovická, Modravská, Na Losách a další v dané lokalitě.

Etapa 0013 Dobronická. (Rekonstrukce kanalizačního přivaděče, včetně napojení vedlejších ulic).

Etapa 0031 Putimská. Rekonstrukce komunikace, uličního prostoru, veřejného osvětlení, inženýrských sítí v této a souvisejících ulicích.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje zejména náklady na realizaci stavby - etapy 0030 Putimská.

0000092 - TV Zličín

Zahrnuje rekonstrukci a dostavbu inženýrských sítí v některých částech MČ Zličín, rekonstrukce komunikací, chodníků, výměny a doplnění veřejného osvětlení.

Etapa 0020 U Zličínského hřiště je rekonstrukce komunikace včetně dešťové kanalizace v ulici Na Radosti v úseku ulic Hrozenkovská a u Zličínského hřiště.

Etapa 0024 Nivnická a 0028 Ke Břvům. Dokončení plošné rekonstrukce komunikací.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na možnou realizaci etapy 0024 Nivnická a etapy 0028 Ke Břvům, jejichž náplní je rekonstrukce komunikace a uličního prostoru v ulici Nivnická, Ke Břvům v intravilánu městské části, dále náklady na projektovou a inženýrskou činnost pro etapu 0020 U Zličínského hřiště.

0000093 - TV Kbely

Zahrnuje přestavbu a zkapacitnění stávající ČOV, dobudování technické infrastruktury, výstavbu cyklostezky, chodníků, parkovacích ploch.

Etapa 0028 ČOV Kbely, náplní je vlastní rekonstrukce ČOV a její zkapacitnění na 20 000 EO.

Etapa 0029 Jilemnická. Náplní je rekonstrukce komunikace v ulici Jilemnická v úseku od přejezdu ČD směrem k ulici Bohdanečská, včetně cyklostezky.

Etapa 0030 Rackova – Rekonstrukce komunikace mezi želez. přejezdem a výjezdem z intravilánu obce.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na pokračování rekonstrukce komunikace – etapa 0029 Jilemnická, případně i možné zahájení realizace etapy 0028 ČOV Kbely.

0000100 - TV Zbraslav

Stavba zahrnuje rekonstrukci stávajících inženýrských sítí, rekonstrukci dešťové kanalizace, včetně komunikace a v další části dobudování chybějící vodohospodářské infrastruktury.

Etapa 0013 Romana Blahníka se týká realizace 3. části této etapy, tj. rekonstrukci komunikací v ulici Výtvarnická, Gutfreundova, Na Královně a Žofie Podlipské.

Etapa 0015 Žabovřeská. Obsahem je rekonstrukce komunikace včetně výstavby vodohospodářské infrastruktury a VO v ulici Žabovřeská, 1. část.

Etapa 0018 K Výtopně. Náplní je rekonstrukce komunikace v ulici K Výtopně včetně přemostění komunikace v ulici Strakonická.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na pokračování realizace stavby etapy 0015 Žabovřeská, dokončení projekčních prací u etapy 0018 K Výtopně a etapy 0020 Komunikace Peluněk.

0000101 - TV Újezd

Etapa 0004 Formanská. Jedná se o rozšíření komunikace Formanská včetně její rekonstrukce a výstavby IS – dešťové, splaškové kanalizace, veřejného osvětlení.

Etapa 0022 – Ke Mlýnu. Dokončení části komunikace, vybudování chodníku, VO.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na výkupy pozemků, dále pak na realizaci stavby – etapy 0022 Ke Mlýnu, či akce - etapy 0024 Proutěná.

0000102 - TV Koloděje

Stavba zahrnuje rekonstrukci stávajících inženýrských sítí, rekonstrukci dešťové kanalizace, včetně komunikace, přeložky inženýrských sítí a v další části dobudování chybějící vodohospodářskou infrastruktury.

Etapa 0013 Solnická – výstavba dešťové kanalizace v ul. Solnická, která bude sloužit pro odvedení dešťových vod vznikajících při odvodnění ulic Kvasinská, Dobřanská, Kounovská, Bohdašínská a K Sibříně.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na dokončení investorské přípravy etapy 0013 Solnická.

0000106 - TV Šeberov

Zahrnuje kompletní rekonstrukci komunikací, chodníků, inženýrských sítí, páteřní komunikaci v obci, včetně přeložek a dobudování cyklostezky.

Etapa 0022 K Hrnčířům je zaměřena na výstavbu vodohospodářské infrastruktury (splašková kanalizace a vodovod) v ulicích K Hrnčířům a na rekonstrukci dotčené komunikace v úseku extravilánu mezi k. ú. Šeberov a k. ú. Hrnčíře.

Návrh rozpočtu na rok 2023 obsahuje náklady na pokračování realizace stavby – etapy 0022 K Hrnčířům, jakož i náklady na výkup pozemků na etapě 0022 K Hrnčířům.

0000113 - TV Lipence

Etapa 0015 K Průhonu, přeložka a dobudování vodovodu, chodníků, rekonstrukce komunikace v nejméně postižených částech, včetně připravované rekonstrukce a dostavby ČOV a přípravy na zokruhování vodovodních řadů a následnou výstavbu vodojemu.

Etapa 0011 Intenzifikace ČOV – navýšení kapacity stávající ČOV.

Návrh rozpočtu na rok 2023 obsahuje zejména náklady na pokračování, resp. dokončení stavby – etapy 0023 Intenzifikace a rekonstrukce ČOV Lipence. Dále zahrnuje náklady na dokončení projekční a investorské přípravy etapy 0011 IS Lipence, a to lokalitou danou ulicemi Ve Žlábku a Ke Šterkovně.

0000114 - TV Stodůlky

Etapa 0003 Vstavačová – výstavba technické infrastruktury.

Etapa 0004 Třebonice, její náplní je výstavba inženýrských sítí v k. ú. Třebonice.

Etapa 0007 Vodovodní řad Nová Ves – akce řeší nápravu „historických“ nedostatků při výstavbě vodohospodářské infrastruktury ve velkých sídlištních celcích. Napojení do řadů, které nebyly zkolaudovány, a tudíž převedeny do správy PVS a.s., (nesplňují základní hygienické normy). Nejvýhodnějším řešením je výstavba nových řadů v lokalitě Nová Ves.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na pokračování realizace druhé části této etapy v ulici Pod Zličínem – západ, na dokončení projektové přípravy etapy 0007 Vodovodní řad Nová Ves, na ukončení projekční a investorské přípravy etapy 0004 Třebonice.

0000117 - TV Zbuzanská

Jedná se o rekonstrukci a dostavbu infrastruktury, zejména splaškové kanalizace v oblasti Jivín na Praze 6 mezi ulicemi Zbuzanská, Hořelická a Netřebská.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady nezbytné pro vyvedení stavby z majetku INV MHMP.

0000132 - TV Točná

Předmětem stavby je vybudování chybějící technické infrastruktury, zejména splaškové a kanalizace v Točné a Cholupicích. Stavba se dělí do čtyř etap.

Etapa 0001 IS Cholupice, výstavba dešťové kanalizace v Cholupicích, včetně navazujících stavebních objektů, podzemní trubní retenční nádrže.

Etapa 0002 IS Točná, řeší odkanalizování celé této oblasti. Řešeno ve dvou etapách, kdy bylo nutné přepracovávat původní PD od MČ P 12.

Etapa 0003 ČS – výtlačný řad do Cholupic.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na pokračování stavby – etapy 0003 CS Točná – výtlačný řad a případné zahájení stavby – 1.části etapy 0002 IS Točná,

0000133 - TV Ďáblice

Stavba zahrnuje rekonstrukci stávajících inženýrských sítí, rekonstrukci dešťové kanalizace, včetně komunikace a v další části dobudování chybějící vodohospodářské infrastruktury. Etapa 0005 Odvodnění – návrh přepouštěcích nádrží.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na projekční a investorskou přípravu etapy 0005 Odvodnění Ďáblic, včetně případného zahájení realizace, jejíž náplní je likvidace dešťových vod v MČ Praha – Ďáblice, tj. zkapacitnění Mratínského potoka.

0000134 - TV Dolní Počernice

Jedná se o plošnou rekonstrukci komunikací a příslušného uličního prostoru, včetně veřejného osvětlení v této městské části po provedené rekonstrukci a dostavbě splaškové kanalizace.

Etapa 0007 Národních hrdinů, rekonstrukce dešťové kanalizace v této ulici v úseku po jižní předmostí mostu přes Rokytku,

Etapa 0009 Úpická, rekonstrukce komunikace, odvodnění, parkovací stání.

Etapa 0028 Lávky přes Rokytku, rekonstrukce lávek.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na pokračování realizace stavby - etapy 0009 Úpická, případné zahájení etapy 0028 Lávky přes Rokytku a projekční práce na dalších etapách.

0000137 - TV Kyje – Hutě

Stavba zahrnuje rekonstrukci stávajících inženýrských sítí, rekonstrukci dešťové kanalizace, včetně komunikace. V roce 2021 bude dokončena etapa 0006 Cidlinská – Jaroslavická II. část. Předmětem stavby je vybudování inženýrských sítí a rekonstrukce vozovky a chodníků v trase provizorních komunikací.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na vyvedení stavby z majetku INV MHMP.

0000138 - TV Kunratice

Stavba zahrnuje rekonstrukci stávajících inženýrských sítí, rekonstrukci dešťové kanalizace, včetně komunikace, přeložky inženýrských sítí a v další části dobudování chybějící vodohospodářské infrastruktury.

Etapa 0007 Komunikace III, 3. část (ul. Golčova, K Betáni, Kostelní náměstí, Za kostelem, Do dubin) kompletní rekonstrukce uličního profilu včetně odvodnění.

Etapa 0009 K Zeleným domkům, rekonstrukce komunikace včetně výstavby dešťové kanalizace a chodníků v ulici K Zeleným domkům, a to v rozsahu ulic Vídeňská a K Libuši. Etapa 0018 Komunikace IV, rekonstrukce komunikací v intravilánu obce, včetně dešťové kanalizace, chodníků, veřejného osvětlení.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na zahájení stavby - etapy 0026 Komunikace K Verneráku, a možné zahájení etapy 0007 Komunikace III. 3. část.

0000152 – TV Dolní Chabry

Dobudování technické infrastruktury, včetně uličního prostoru a veřejného osvětlení. Etapa 0010 Chodník Spořická, výstavba oboustranného chodníku a zřízení zastávek BUS MHD podél komunikace v ulici Spořická.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na předprojektovou přípravu etapy dle požadavků MČ Dolní Chabry.

0000161 - TV Kolovraty

V rámci této stavby dochází k rekonstrukci komunikací, jejich dobudování a výstavby komunikace pro pěší a cyklisty.

Etapa 0005 Do Lipan, výstavba komunikace pro pěší a cyklisty podél komunikace v ulici Do Lipan v části extravilánu.

Etapa 0007 Propojovací komunikace, 2. část. Obsahem této části etapy je výstavba propojovací komunikace včetně chodníků a VO s napojením na komunikaci v ulici Přátelství.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na dokončení přípravy realizace etapy 0007 – Propojovací komunikace, a náklady na výkupy pozemků na etapě 0005 Do Lipan.

0000196 - TV Klánovice

V této městské části se v několika po sobě jdoucích etapách rekonstruuje komunikace, včetně dešťové kanalizace, chodníků, veřejného osvětlení atd., jakož i dostavba splaškové kanalizace, nezbytné přeložky či dopojení sítí a podobně.

Etapa 0003 Komunikace III, druhá část, rekonstrukce komunikací a výstavba dešťové kanalizace v ulici Krovova, Voňkova atd.

Etapa 0012 – Slavětínská. Rekonstrukce pátevní komunikace, včetně vybudování dešťové kanalizace, chodníků, VO

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na pokračování, resp. dokončení realizace etapy 0003 Komunikace III. a dokončení projekční a investorské přípravy na etapě 0012 Slavětínská.

0000204 - TV Nebušice

Stavba zahrnuje rekonstrukci stávajících inženýrských sítí, rekonstrukci dešťové kanalizace, včetně komunikace a v další části dobudování chybějící vodohospodářské infrastruktury.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na předprojektovou přípravu dle požadavků MČ Praha Nebušice.

0003082 - TV Radotín

V rámci této stavby proběhla zásadní rekonstrukce inženýrských sítí a komunikace Zderazská a přilehlých ulic.

Etapa 0017 Lošetická, výstavba technické infrastruktury včetně rekonstrukce komunikací v oblasti ulic Lošetická, Zderazská, Otínská a Karlická.

Etapa 0020 – Staňkovka. Dobudování splaškové kanalizace dle DNO.

Etapa 0025 Propojovací, dokončení výstavby technické infrastruktury západní části MČ.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady spojené s projekční a investorskou přípravou pro etapu 0020 – Staňkovka a etapu 0025 Propojovací.

0003090 - TV Řeporyje

Ve spolupráci s MČ Řeporyje a PVS a.s. probíhá souběžně několik akcí – etap přípravy a vlastní realizace rekonstrukcí či přeložek inženýrských sítí, dostavby vodohospodářské infrastruktury, rekonstrukce komunikací atd.

Etapa 0006 Jáchymovská, rekonstrukce komunikace, výstavba dešťové kanalizace, rekonstrukce chodníků, veřejné osvětlení.

Etapa 0018 Řeporyjské nám. II. část, rekonstrukce komunikace, chodníků, prostoru náměstí.

Etapa 0025 Muzikova – MHD, rekonstrukce komunikace včetně likvidace dešťových vod a zřízení obratiště BUS MHD v ulici Muzikova.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na pokračování realizace etapy 0006 Jáchymovská, případné zahájení stavby etapy 0025 Muzikova – MHD, dokončení investorské přípravy etapy 0018 Řeporyjské náměstí.

0003103 - TV Lochkov

Dostavba a rekonstrukce technické vybavenosti v části území této městské části.

Etapa 0007 Centrum, výstavba a rekonstrukce technické vybavenosti v oblasti ulic Cementářská, Za Ovčínem a U Sušičky

Etapa 0013 – Propojovací chodník.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na vyvedení stavby - etapy 0013 Propojovací chodník z majetku INV MHMP.

0003106 – TV Suchdol

Dobudování technické infrastruktury v podstatné části MČ Suchdol, rozdělené do několika etap, zahrnuje dostavbu splaškové kanalizace a výměnu či dostavbu dalších inženýrských sítí, včetně rekonstrukce komunikací a uličního prostoru.

Etapa 0001 Rekonstrukce komunikace a IS v části Suchdola je v realizaci od roku 2020.

Etapa 0007 Komunikace Výhledy, jejíž náplní je celoplošná rekonstrukce místních komunikací včetně rekonstrukce a dostavby splaškové kanalizace.

Návrh rozpočtu rok 2023 zahrnuje zejména náklady na pokračování realizace etapy 0007 – Komunikace Výhledy.

0003111 - TV Lysolaje

Stavba zahrnuje realizaci protipovodňových opatření v této lokalitě, včetně dobudování technické infrastruktury.

Etapa 00018 - záložní vodní zdroj.

Etapa 0019 – propojovací komunikace

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na dokončení projektové přípravy etapy 0019 a zahájení její realizace.

0003113 - TV Přední Kopanina

Stavba zahrnuje realizaci protipovodňových opatření v této lokalitě, včetně dobudování technické infrastruktury.

Etapa 0013 Do Roklí a etapa 0011 ČOV Přední Kopanina.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na zahájení stavby u etapy 0013 Do Roklí, a zejména náklady na případné zahájení stavby – rekonstrukce ČOV Přední Kopanina.

0003119 - TV Čakovice

Zásadním problémem je zde odkanalizování celé oblasti, včetně řešení odvodnění dešťových vod z komunikací a dopravní řešení tohoto území v provázanosti na okolní městské části.

Etapa 0007 odkanalizování Čakovic – projednává se změna dokumentace pro stavební povolení
Etapa 0010 Náves Třeboradice – rekonstrukce uličního prostoru. Zajištění stavebního povolení a změna dokumentace stavby aktuální.

Etapa 0020 Kostelecká, rekonstrukce komunikace včetně inženýrských sítí (kanalizace, vodovod, veřejného osvětlení, chodníků, cyklostezky a kabelů NN a slaboproudu).

Etapa 0025 Komunikace Cukrovarská, rekonstrukce komunikace Cukrovarská včetně výstavby chodníků a veřejného osvětlení v úseku od přejezdu ČD po ulici K Avii. Vydané platné stavební povolení.

Etapa 0042 Jirsákova, rekonstrukce komunikace a IS, rekonstrukce dešťové kanalizace

Etapa 0043 Na Kačence. Rekonstrukce komunikace, dobudování chodníků, povrchů, veřejného osvětlení.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na dokončení stavby – etapy 0043 Na Kačence, případně zahájení stavby – etapy 0010 Náves Třeboradice.

0003127 - TV Běchovice

Rekonstrukce komunikací v MČ Běchovice a zejména řešení způsobu jejich odvodnění, vybudování propojovacího chodníku, dostavba inženýrských sítí.

Etapa 0008 Spojovací, rekonstrukce chodníků v úseku Českobrodská a podchod pod tratí ČD, včetně komunikace pro pěší a cyklisty podél Běchovického potoka.

Etapa 0022 K Jalovce, rekonstrukce komunikace, přeložky sítí, nové inženýrské sítě, úpravu retenční nádrže.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na zahájení stavby – etapy 0008 Spojovací, případně etapy 0022 K Jalovce.

0003136 - TV Satalice

Rekonstrukce komunikací včetně uličního prostoru, veřejného osvětlení, dostavba parkovacích stání, chodníků, dešťové kanalizace. Etapy 0019 Budovatelská II, rekonstrukce komunikace a výstavba chodníků včetně zastávky BUS MHD v ulici Budovatelská. Bude zahájena projektová příprava u etapy 0023 Za Železnicí – rekonstrukce komunikace, včetně dešťové kanalizace.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na dokončení stavby etapy 0019 Budovatelská, pokračující projektovou přípravou etapy 0023 Za železnicí.

0003140 - TV Újezd nad Lesy

Rekonstrukce páteřní komunikace po rekonstrukci a dostavbě splaškové kanalizace, včetně dobudování technické vybavenosti v části MČ.

Etapa 0005 - Starokolínská – komunikace. V projektové přípravě.

Etapa 0018 - Komunikace sever, rekonstrukce komunikace v ulici Čekanovská.

Etapa 0021 BUS MHD – ČD, výstavba smyčky MHD – BUS u stanice ČD Klánovice vč. nezbytné infrastruktury.

Etapa 0023 Novolhotská, rekonstrukce komunikace vč. likvidace dešťových vod v části Blatov, která je ohraničena komunikacemi v ulici Novolhotská a "dolní" Starokolínská.

Etapa 0029 Staroklánovická. Rekonstrukce komunikace, inženýrských sítí, dobudování parkovacích míst

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na dokončení projekční a investorské přípravy u etapy 0021, případně zahájení rekonstrukce komunikace Starokolínská – etapy 0005.

0003145 - TV Vnoř

Jedná se o rekonstrukci a zkapacitnění stávající ČOV, rekonstrukci a dostavbu komunikací v oblasti ulice Bohdanečská a vybudování cyklostezky mezi Vnoří a Kbely.

Etapa 0012 ČOV Vnoř, jedná se o rekonstrukci a zkapacitnění stávající ČOV Vnoř, která byla původně navržena jako mechanicko-biologická na kapacitu 6 000 EO (ekvivalentních obyvatel).

Etapa 0011 Sběrná, cyklostezka spojující Vnoř a Kbely. Realizace dokončena.

Etapa 0018 Zámecká zeď.

Návrh rozpočtu na rok 2023 obsahuje zejména náklady na zahájení stavby – etapy 0012 ČOV Vnoř, dále pak na projekční a inženýrskou činnost u etapy 0018.

0003150 - TV Benice

Zahrnuje rekonstrukci stávajících inženýrských sítí, rekonstrukci dešťové kanalizace, včetně komunikace a v další části dobudování chybějící technické vybavenosti.

Etapa 0006 Revitalizace obce, zahrnuje dokončení technické vybavenosti v MČ Praha – Benice.

Etapa 0007 Propojovací komunikace, výstavba komunikace pro pěší a cyklisty mezi MČ Benice a MČ Uhřetěves.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na dokončení projekční a investorské přípravy etapy 0006 Revitalizace obce, na zahájení projekční a investorské přípravy pro etapu 0007 Propojovací.

0003151 - TV Dubeč

Etapa 0027 TI pro HZ Stavba zahrnuje rekonstrukci a dobudování inženýrských sítí a komunikace pro nově vznikající hasičskou zbrojnici, rekonstrukci komunikací a dešťové kanalizace v části obce, řešení uličního prostoru.

Etapa 0011 Komunikace Dubeč, rekonstrukce komunikace, včetně rekonstrukce dešťové kanalizace a jejího doplnění, chodníky, veřejné osvětlení.

Etapa 0012 U Lázeňky, rekonstrukce komunikace, dešťové a splaškové kanalizace, veřejného osvětlení.

Etapa 0026 Lipové nám. – Výstavba splaškové kanalizace, rekonstrukce komunikace a uličního prostoru, veřejného osvětlení, inženýrských sítí.

Etapa 0030 Kolocova – rekonstrukce komunikace, veřejného osvětlení, kanalizace.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na zahájení stavby – etapy 0011 Komunikace Dubeč, případně i stavby – etapy 0012 U Lázeňky, dokončení projektů u etapy 0030 Kolocova, 0033 Kolodějský zámek.

0003168 – TV Křeslice

Etapa 0004 – Na Vlásačce, rekonstrukce komunikace v rámci celoplošné rekonstrukce komunikací, včetně výstavby chodníků a likvidace dešťových vod v katastru MČ Praha – Křeslice.

Etapa 0004 – část B, C, D pokračování plošné rekonstrukce komunikací v obci.

Etapa 0008 Štychova – rekonstrukce části komunikace a chodníků.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na pokračování realizace stavby – etapy 0004 – část B, C, D.

0003171 - TV Štěrboholy

Rekonstrukce a dostavba technické vybavenosti v městské části.

Etapa 0012 K Lesíku – kompletní rekonstrukce uličního prostoru (komunikace, kanalizace).

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na realizaci stavby – etapy 0012 K Lesíku.

0003295 - TV Horní Počernice

Stavba zahrnuje rekonstrukci stávajících inženýrských sítí, rekonstrukci dešťové kanalizace, včetně komunikace a v další části dobudování chybějící vodohospodářské infrastruktury.

Etapa 0012 Třebešovská, vodohospodářská infrastruktura a rekonstrukce komunikací v ulici Sekeřická, Rožnovská, Třebešovská a další. Realizováno.

Etapa 0013 Božanovská III., část (Prachovská).

Etapa 0025 K Rybárně, dostavba vodohospodářské infrastruktury.

Etapa 0034 V Slavětíně. Rekonstrukce souboru ulic.

Etapa 0045 Bystrá. Rekonstrukce podjezdu ČD ve spolupráci s TSK.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na zahájení stavby - etapy 0034 V Slavětíně, dokončení projektové a inženýrské přípravy u etapy 0045 Bystrá.

0004506 - TV Velká Chuchle

Rekonstrukce a dostavba technické vybavenosti v obci.

Etapa 0014 Na Cihelně, rekonstrukce komunikace, včetně odvodnění, veřejné osvětlení,

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na dokončení stavby – etapy 0014, dále pak na projekční a inženýrskou činnost dle požadavků MČ.

0004507 - TV Vokovice

Stavba řeší komplexní rekonstrukci a dostavbu technické vybavenosti této městské části s ohledem na její dlouho nevyhovující technický stav. Předmětem zpracovaného projektu je rekonstrukce splaškové a dešťové kanalizace, rekonstrukce vodovodu a uličního prostoru v podstatné části ulic v lokalitě Vokovic. Ve spolupráci s MČ připraveno celkem 6 etap.

Etapa 0004 Půlkruhová, V Kruhu. Kompletní rekonstrukce uličního prostoru, komunikace, inženýrských sítí, veřejného osvětlení.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na zahájení stavby – etapy 0004 Půlkruhová, předprojektovou, projektovou či inženýrskou činnost u dalších etap.

0006963 – Celk. přest. a rozšíření ÚČOV na Císař. ostrově

etapa 0001 Nová vodní linka. Nová vodní linka (dále jen NVL) na Ústřední čistírně odpadních vod na Císařském ostrově byla realizovaná s cílem zajistit plnění parametrů evropské a národní legislativy vyčištěných odpadních vod z území hlavního města Prahy vypouštěných do významného vodního toku Vltava. Stavba NVL byla zahájena 9. 10. 2015 a ukončena 18. 9. 2019. Bezprostředně po dokončení realizace stavby byl zahájen 19. 9. 2019 zkušební provoz Fáze B0 v délce 99 dní. Jeho cílem bylo zapracování biologické části NVL. Vlastní zkušební provoz označený jako Fáze B byl zahájen 27. 12. 2019. Zajišťoval jej po dobu 365 dní, do 26. 12. 2019, v rámci svého smluvního plnění zhotovitel stavby – Sdružení ÚČOV Praha. K tomuto termínu došlo ke zpětnému převzetí stavby Objednatelem. Podle rozhodnutí Rady hlavního města Prahy zajišťovala navazující prodloužený zkušební provoz od 27. 12. 2019 pro hlavní město Prahu Pražská vodohospodářská společnost a.s. (PVS). K datu 31.12.2021 byla stavba zkolaudována. Z kolaudace byla vyjmuta část UV lampy, což je samostatný stavebně – technologického celek zajišťující hygienizaci vyčištěných odpadních vod. V současné době probíhá jeho zkušební provoz, který zajišťuje rovněž PVS.

Kromě této nejdůležitější etapy zahrnuje stavba v návrhu rozpočtu na r. 2023 náklady na následující etapy:

etapa 0003 Kalové hospodářství

V roce 2022 bude dokončena spolupráce s PVS na ověření možnosti finálního termického zpracování anaerobně stabilizovaného odvodněného kalu z ÚČOV a zpracování návrhu další

projektové a inženýrské přípravy. V roce 2023 budou zahájeny práce na finálním projektu včetně jeho projednání.

etapa 0004 Nátokový labyrint – levý břeh

V roce 2022 byla projednána změna stavby před dokončením, bude dokončena DVZ, koncem roku bude připravena soutěž na výběr zhotovitele. Předpoklad zahájení stavby ve 2. pololetí roku 2023.

etapa 0005 Nátokový labyrint – pravý břeh.

stavba zahájena 7. 6. 2021, dokončena bude ve 2. kvartále roku 2023.

Zhotovitel stavby Energie – Stavební a báňská a.s., činnost TDS vykonává VRV a.s.,

projektant je Sweco Hydroprojekt a.s., činnost BOZP vykonává Nosta Hertz.

etapa 0008 Kompenzační opatření – Definitivní uzávěr plavebního kanálu Troja.

Stavební povolení s nabytím právní moci 7. 12. 2018 bylo vystaveno na původní návrh. Z důvodu neúnosné finanční náročnosti původního řešení došlo ke změně projektu. V listopadu 2020 proběhla Funkční zkouška k ověření nově navrhovaného řešení uzávěru, po vyhodnocení bylo konstatováno, že ani toto řešení není vhodné. V současné době byla ve spolupráci s PVS provedena studie proveditelnosti a byla zahájena projektová příprava finálního řešení. Lze předpokládat, že v roce 2022 bude dokončena dokumentace pro výběr zhotovitele a vypsána veřejná zakázka na výběr zhotovitele. Předpoklad zahájení realizace 4. kvartál 2022, v roce 2023 pokračování realizace.

etapa 0009 Retenční nádrž – pravý břeh – probíhá projednávání projektové dokumentace pro územní rozhodnutí, předpoklad zahájení prací na dokumentaci pro stavební povolení v roce 2023.

etapa 0010 Retenční nádrž – levý břeh (projektová dokumentace pro územní řízení, inženýrská činnost).

0007133 – IP pro kapitolu 02

Jedná se o výdaje na investorskou a projektovou přípravu staveb nezařazených jmenovitě ve schváleném rozpočtu kapitálových výdajů na rok 2023.

0007499 – TV Dolní Měcholupy

Rekonstrukce a dostavba technické vybavenosti v městské části.

Etapa 0002 Za Kovárnou, rekonstrukce komunikace, chodníků, vjezdů, dešťové kanalizace, veřejného osvětlení, přeložka plynu.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na zahájení realizace etapy 0002 Za Kovárnou.

0007500 - TV Praha 6

Etapa 0006 Šárecké údolí II Stavba v sobě zahrnuje rekonstrukci páteřní komunikace v obci, včetně odvodnění a rekonstrukce či přeložek inženýrských sítí, výstavbu chodníků, úpravu uličního prostoru.

Etapa 0021 Pokojná II, splašková kanalizace a vodovod v ulici Pokojná.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na pokračování realizace stavby etapy 0006 Šárecké údolí, na dokončení projekční a investorské přípravy rekonstrukce komunikace etapy 0021 Pokojná II.

0007981 - TV Za Horou

V rámci této etapy byly připravovány 3 ulice současně na výkupy pozemků a následnou stavbu. Návrh rozpočtu na rok 2023 předpokládá realizaci stavby v ulici Třešňová.

0008548 – Kanalizační sběrač H – prodloužení do Běchovic

Z důvodu ukončení platnosti stávajícího povolení k vypouštění odpadních vod ze stávající ČOV v Běchovicích v roce 2010, byla v roce 2005 zahájena projekční příprava na prodloužení sběrače H o 2015 m směrem do Běchovic. Sběrač navazuje na stávající kanalizaci v ulici Národních hrdinů v MČ Dolní Počernice a povede do ulice Nad Rybníkem a podél Počernického rybníka s ukončením před viaduktem ČD. Připojení ČOV bude provedeno výtlačkem v délce 420 m. Kapacita sběrače umožní gravitační připojení oblasti Vinice, Běchovic a výhledově MČ Újezd nad Lesy. Vzhledem k velké investiční náročnosti a dlouhodobé realizaci této stavby, byla tato stavba rozdělena do čtyř etap, a to etapa 0001 Dolnopočernická, etapa 0002 Běchovická, etapa 0003 Výhledová a etapa 0004 Svépravická.

Návrh rozpočtu roku 2023 obsahuje náklady na realizaci, včetně související inženýrské činnosti, etapy 0002 - Běchovická, po jejímž dokončení dojde k připojení celého povodí ČOV Běchovice na ÚČOV.

0008588 - TV Malá Ohrada

Rekonstrukce a dostavba technické vybavenosti v městské části.

Etapa 0006 Červeňanského, rekonstrukce inženýrských sítí, vozovek a chodníků a městského mobiliáře v oblasti Malé Ohrady.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na vyvedení stavby z majetku a na případnou projektovou činnost dle požadavků MČ.

0008618 - TV Praha 4

Rekonstrukce a dostavba technické vybavenosti v Praze 4.

Etapa 0007 Na Vrstevnici, rekonstrukce komunikace a IS.

Etapa 0006 Stará cesta, rekonstrukce komunikace a IS.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na dokončení projektové a inženýrské činnosti a případné zahájení stavby u etapy 0006 Stará cesta.

0008781 - Prodloužení sběrače „T“ do Třebonic

Stavba zahrnuje prodloužení sběrače „T“ do Třebonic. Jedná se o kanalizaci DN300 a DN400 o celkové délce 1 755 m. Zajistí odkanalizování k. ú. Třebonice a nová rozvojová území. V r. 2016 byla odsouhlasena studie proveditelnosti vedení trasy sběrače na pozemcích převážně ve vlastnictví HMP a následně byly obnoveny projekční práce.

Návrh rozpočtu roku 2023 zahrnuje náklady na projekční a investorskou přípravu, zpracování dokumentace pro zadání stavebních prací a výběr zhotovitele stavby.

0008950 - TV Praha 15

Jedná se o rekonstrukce uličního prostoru, povrchů komunikací pro pěší včetně řešení chybějícího odvodnění na území Prahy 15.

Etapa 0010 Hornoměřolská. Realizace opatření ke zklidnění dopravy v tomto území

Etapa 0011 Rekonstrukce stávajících cest pro pěší v zastavěném území H. Měcholupy, 1. část.

Etapa 0013 Rekonstrukce stávajících cest pro pěší v zastavěném území Hostivař, 1. část.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na dokončení stavby etapy 0010 Hornoměřolská a případnou realizaci stavby – etapy 0013 Hostivař, I. část.

0040019 – Prodloužení sběrače G do Uhříněvsi

Prodloužení sběrače G do MČ Praha Dubeč, které umožní připojení kanalizačního systému sváděného do ČOV Uhříněves na městský kanalizační systém, a to včetně připojení stávajících čerpacích stanic. Prodloužení zahrnuje řad DN 800 v délce 2 800 m a DN 500 délky 440 m.

Návrh rozpočtu na r. 2023 zahrnuje náklady na projekční a investorskou přípravu a zpracování dokumentace pro zadání stavebních prací.

0040020 – TV Letňany

Zahrnuje rekonstrukci stávajících inženýrských sítí, rekonstrukci dešťové kanalizace, včetně komunikace a v další části dobudování chybějící vodohospodářské infrastruktury.

Etapa 0004 Křivoklátská I., rekonstrukce komunikací a inženýrských sítí.

Etapa 0010 – Vítkovická, Šumperská. Výstavba propojovací komunikace a vybudování inženýrských sítí.

Etapa 0011 komunikace podél PVA, rekonstrukce komunikací a inženýrských sítí.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na zahájení stavby etapy 0004 Křivoklátská. Dále pak na dokončení projektové a inženýrské přípravy etapy 0010 Vítkovická, Šumperská.

0040021 - TV Petrovice

Rekonstrukce a dostavba technické vybavenosti v městské části.

Etapa 0004 Novopetrovická, rekonstrukce komunikace, výstavba veřejného osvětlení.

Etapa 0005 – Dobrá voda, zadání zpracování majetkoprávního elaborátu.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na projektovou činnost dle aktuálních požadavků MČ.

0040022 - TV Troja

Rekonstrukce a dostavba technické vybavenosti v městské části.

Etapa 0007 Trojská II., rekonstrukce komunikace včetně odvodnění křižovatky v ulici Trojská v křížení s ulicí Pod Havránkou. Součástí etapy je odvodnění části Botanické zahrady nad komunikací v této ulici.

Etapa 0006 Pod Havránkou II, jednotná kanalizace a následná rekonstrukce komunikace v pokračování ulice Pod Havránkou.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na zahájení stavby – etapy 0007 Trojská II.

0040297 - TV Hloubětín

Rozsáhlá rekonstrukce komunikací, rekonstrukce a dostavba dešťové a splaškové kanalizace, včetně přeložek sítí, úprav uličního prostoru atd. v několika lokalitách Prahy 14. Stavba je rozdělena do řady etap s termínem realizace r. 2007–2022. Zahrnuje rekonstrukce komunikací podle schválené objemové studie.

Etapa 0007 Mochovská I., rekonstrukce uličního prostoru v okolí školy.

Etapa 0008 Mochovská II., rekonstrukce komunikace, včetně dešťové kanalizace, veřejného osvětlení, chodníky.

Etapa 00012 Milovická. Rekonstrukce uličního prostoru, dobudování inženýrských sítí

Etapa 0013 Hloubětín Jih. Rekonstrukce komunikací, inženýrských sítí, veřejného osvětlení v souboru ulic.

Etapa 00014 Lednická II v úseku Talinská – Broumarská, rekonstrukce vozovky a chodníků v trase stávajících komunikací na hrázi rybníka a dobudování cyklostezky.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na dokončení stavby – etapy Mochovská I, případné zahájení stavby – etapy Mochovská II, náklady na pokračování či dokončení projektové a inženýrské činnosti u etap 0013 a 0014.

0040741 - TV Zahradní Město

Rekonstrukce a dostavba technické vybavenosti v městské části.

Etapa 0006, zabezpečení svahu Nad Chaloupkami a ul. Horní Chaloupky. Realizace projekčních a následně stavebních prací na základě havarijního výměru. Dokončeno.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na vyvedení stavby z majetku INV MHMP.

0040954 - TV Bílá Hora

Havarijní technický stav IS, nevhodné uspořádání dopravního prostoru. Zpracována studie území, lokalita rozdělena na sedm samostatných etap. Každá bude řešit jednotlivé stavební objekty: komunikace, kanalizaci splaškovou a dešťovou, vodovod, plynovod, rozvody vysokého a nízkého napětí, slaboproudé rozvody a veřejné osvětlení.

Etapa 0007 Chýňská. Kompletní rekonstrukce komunikací, inženýrských sítí, veřejného osvětlení, chodníků.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na zahájení stavby – etapy 0007 Chýňská. Dále pak pokračování na předprojektové a projektové přípravě na dalších etapách.

0042124 – PPO 2013 -modernizace a rozšíření části PPO

Cílem stavby je modernizace, doplnění a rozšíření stavby protipovodňových opatření na ochranu hl. m. Prahy na základě zkušeností z povodně v červnu 2013.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na pokračování stavebních prací na akci PPO – Zbraslavský zámek a zahájení stavby – etapy Rašínovo nábřeží.

0042359 – Papírenská – kanalizační sběrač

Jedná se o výstavbu splaškové kanalizace – rekonstrukci stávající stoky „D“ DN 1200, její zkapacitnění na DN 1400 mm z trouby litinové. Celková délka rekonstruované části kanalizace je 481 m. Napojení této stoky bude provedeno na stávající rozdělovací komoru v ulici Papírenská a konec stoky bude zaústěn do šachty D3 v prostoru ÚČOV. Součástí stavby je rušení stávajících nefunkčních řadů BET DN 1200. Realizace této stavby bude zajišťována v koordinaci se stavbou „Nátokový labyrint – levý břeh“.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na zpracování dokumentace pro zadání stavebních prací a náklady na inženýrskou činnost.

0042472 - TV Březiněves

Rekonstrukce a dostavba technické vybavenosti v městské části.

Etapa 0004 Bezejmenná, rekonstrukce komunikace a inženýrských sítí.

Etapa 0005 Bezinková, rekonstrukce komunikace a inženýrských sítí.

Etapa 0006 Na Poli, rekonstrukce komunikace a inženýrských sítí.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na realizaci stavby etapy 0004 Bezejmenná, dokončení projektové a inženýrské činnosti u etapy 0005 Bezinková a 0006 Na Poli.

0042474 – Sanace a revitalizace skládky Velká Chuchle

Bývalá skládka TKO Slivenec se nachází v jihozápadní části hlavního města Prahy, převážně na pozemcích k. ú. Velká Chuchle a Slivenec. V dubnu 2018 byly zahájeny stavební práce. Čerpána dotace Operačního systému Životní prostředí a dokončena první etapa stavebních prací. Probíhá soudní spor s Mgr. Klánem.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady předpokládané zahájení stavby – II. etapy.

0042476 – Dofakturace pro kapitolu 02

Jedná se o úhradu faktur za stavební práce na dokončených stavbách, které již nejsou ve schváleném rozpočtu.

0042804 - Revitalizace Karlova náměstí, etapa II.

Jedná se o celkovou revitalizaci parku na Karlově náměstí s cílem obnovy a rozvoje hlavních přírodních a historických hodnot parku. Konečné řešení podoby parku je výsledkem soutěžního dialogu.

Návrh rozpočtu na rok 2023 představuje náklady na zpracování projektové dokumentace a zajištění inženýrské činnosti při přípravě stavby (zpracování dokumentace pro vydání stavebního povolení včetně jejího projednání a získání pravomocného stavebního povolení).

0042812 - Celková přestavba Císařského ostrova

Ze studie Celková koncepce Císařského ostrova zpracované v gesci IPR vyplývá několik dílčích studií proveditelnosti, které budou pokračovat dalšími projekčními stupni a následnou realizací. Studie řeší rozvoj území Císařského ostrova a obou břehů Vltavy v tomto místě s ohledem na zlepšení prostředí formou rozvoje zeleně, cyklostezek, úpravy břehů řeky, nové lávky přes Vltavu pro pěší, tramvajový most umožňující spojení Podbaby s Trojou a Bohnicemi. Celková přestavba Císařského ostrova zahrnuje i dílčí úpravy, které byly realizovány v rámci projektu Nové vodní linky ÚČOV.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na rozpracování studií, zpracování technických podkladů pro jednotlivé stavby a zahájení realizace.

0042813 - Výkupy pozemků ke kanal. sběrači G vč. G6

Jedná se o náklady na výkup pozemků dokončené investiční akce s původním názvem stavba č. 9620 - Kanalizační sběrač G vč. G6, která byla realizována v letech 1988 až 2004.

Návrh rozpočtu roku 2023 obsahuje náklady na aktualizaci geometrických plánů, na zpracování znaleckých posudků a náklady na samotný výkup pozemků.

0043320 - TV Praha 22

Rekonstrukce a dostavba technické vybavenosti v městské části.

Etapa 0001 Středohorská, dostavba inženýrských sítí a komunikace v ulici Středohorská.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na zahájení stavebních prací u etapy 0001.

0043321 - TV Praha 11

Dobudování technické vybavenosti v této městské části spočívající v převážně většině ve vybudování, přestavbě či dostavbě sportovišť.

Etapa 0002 Sportoviště Dubnová, rekonstrukce a dostavba sportoviště.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na zahájení stavebních prací u etapy 0002.

0043322 - TV Nedvězí

Rekonstrukce a dostavba technické vybavenosti v městské části.

Etapa 0001 Komunikace Nedvězí I, rekonstrukce komunikací, uličního prostoru a IS.

Etapa 0002 Komunikace Nedvězí II, rekonstrukce komunikací, uličního prostoru a IS.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na dokončení projektové přípravy a inženýrské činnosti u etapy 0001 a 0002.

0043323 - TV Královice

Rekonstrukce a dostavba technické vybavenosti v městské části.

Etapa 0001 Most přes Rokytku.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na zahájení stavby etapy 0001.

0043324 – Drobné neodkanalizované oblasti (DNO)

Tato položka rozpočtu řeší návrhy MČ, PVS a.s. PVK a.s., případně i soukromých subjektů na odkanalizování objektů, které nebyly z různých důvodů k dnešnímu dni napojeny na veřejnou kanalizační síť.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na dokončení projektových dokumentací pro etapu 0001 Lokality Pod Lesem a Za Sídlištěm, dokončení projektové dokumentace pro etapu 0005 Pod Bohdalcem a zahájení stavby etapy 0003 Vinopalnická.

0043915 - VD Hostivař – zkapacitnění bezpečnostního přelivu

Předmětem této stavby je vybudování nového bezpečnostního přelivu na vodním díle Hostivař schopného převést povodňovou vlnu Q 10000 a zabránit tak možné destrukci hráze nekontrolovaným přelivem přes korunu hráze. Vodní dílo Hostivař (VD Hostivař) zadržuje 1,8 mil. m³ vody. Hráz VD je zemní sypaná s návodním těsněním. V případě nekontrolovaného přelivu zemní hráze hrozí nebezpečí její destrukce. Z pohledu vyhlášky č. 590/2002 Sb., o technických požadavcích pro vodní díla, je požadovaná míra bezpečnosti vodního díla na N (n-letos) 10 000 let, tedy v případě VD Hostivař převedení povodňového průtoku 175 m³/s. Kapacita stávající odpadní štolý v levém zavázání hráze je nevyhovující, má kapacitu pouze 82,5 m³/s. Po vyhodnocení možných alternativ byl navržen betonový boční přeliv v pravém zavázání hráze s kapacitou navrženou na Q 10 000 odvozené povodňové vlny (175 m³/s). Lesy hl. m. Prahy, které jsou správcem vodního díla, zajistily zpracování projektové dokumentace do fáze dokumentace územního rozhodnutí. Územní rozhodnutí nabylo právní moci 5. 5. 2017. Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na realizaci stavebních prací a související inženýrskou činnost.

0043916 - TV Praha 5

Etapa 0002 Na Pomezí na Praze 5, spojka mezi Košířemi a Jinonicemi

Etapa 0003 ochranná zeď Jiráskovi.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na případné požadavky na projekty příslušné MČ.

0044151 – TV Rekonstrukce stoky D

Jedná se o vybudování nové podzemní retenční nádrže umístěné v Šáreckém údolí v Praze 6, na výusti odlehčovacího potrubí z odlehčovací komory OK_3 D na Evropské ulici. Toto odlehčovací potrubí je v současné době nevhodně ukončeno volným výtokem do travnatého pozemku v ul. V Šáreckém údolí, vyhrazeného k tomuto účelu Územním plánem. Návrh nové podzemní záchytné retenční nádrže vychází ze zpracovaného Generelu odvodnění hl. m. Prahy. Zahájení stavebních prací bylo ke konci roku 2021.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na pokračování realizace stavby.

0044409 – TV Praha 9

Záměr vytvořit tuto novou investiční akci vznikl na základě potřeby odkanalizování zbývajících neodkanalizovaných oblastí v rámci HMP. Akce bude realizována v průběhu následujících 3 let. Tato investiční akce je složena z etap 0001-0008, zahrnující oblast Proseku, Vysočan, Hrdlořez, Hloubětína.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na dokončení projektové a inženýrské činnosti u etapy 0001 Prosek a 0002 Vysočany a i případné zahájení realizace jedné z nich.

0044574 – Kaštanka

Rekonstrukce zahrady Kaštanka v sousedství Šlechtovy restaurace, včetně prostoru před severní fasádou restaurace, je založena na obnovení původní druhové skladby stromů doložené od 19. století (tedy především jírovců – kaštanů) a zachování jejich rastru do trojsponu. Výška stromů bude limitována na 11 m, aby byl umožněn výhled z Mecseryho silnice na rybníky v popředí Šlechtovy restaurace. Budou provedeny především sadové úpravy, dále související terénní úpravy, vč. opěrné zdi a zajištění svahu nad Kaštankou a Šlechtovou restaurací. Bude

doplněno oplocení zahrady a vybudování přípojek inženýrských sítí pro budoucí WC a vybudování budoucího WC.

Návrh rozpočtu na rok 2023 je určen na dokončení realizace opěrné zdi, vybudování WC a jeho přípojek, případné průzkumy a související inženýrské činnosti.

0044575 – Sběrač B Barrandov

Jedná se o výstavbu kanalizačních sběračů pro oddílný odvod dešťových a splaškových vod a vybudování souvisejících zařízení technické infrastruktury. Tato výstavba zajistí odlehčení stávající technické infrastruktury v oblasti Barrandova a umožní budoucí rozvoj této lokality. V roce 2022 nabíhají náklady na projekční a investorskou přípravu včetně nezbytných průzkumů v místě budoucího díla.

Návrh rozpočtu na rok 2023 představuje náklady na realizaci Západní větve kanalizačního oddílného Sběrače včetně retenční nádrže.

0044849 - Biometan

Biometan, využití kalového plynu na Ústřední čistírně odpadních vod Praha

Jedná se o přípravu a realizaci pilotního projektu úpravy kalového plynu produkovaného na ÚČOV Praha na biometan a následné využití tohoto produktu pro distribuci do plynárenské sítě. Pilotní projekt Biometan, využití kalového plynu na ÚČOV Praha, je zaměřen na ověření efektivního využití této technologie v podmínkách HMP s cílem účelného využití dosavadních i budoucích přebytků bioplynu. Mimo to výsledky pilotního projektu přispějí k upřesnění koncepce modernizovaného kalového hospodářství ÚČOV a může mimo jiné poskytnout důležité informace pro budoucí efektivní využívání bioplynu jak po technické, tak ekonomické stránce. V roce 2022 byla zahájena realizace těžebního plynovodu s napojením na středotlaké rozvodné potrubí.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na dokončení realizace.

0045108 – TV Praha 10

Rekonstrukce a dostavba technické vybavenosti v městské části.

Etapa 0001 Na Louži, rekonstrukce komunikace a inženýrských sítí.

Etapa 0002 Dolinecká, dobudování inženýrských sítí.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na dokončení projektu u etapy 0002.

0045109 – Záchraná stanice pro volně žijící živočichy

Výstavba nového areálu záchrané stanice vyřeší problém hl. m. Prahy, které jako jediný kraj v ČR nedisponuje odpovídajícím zařízením pro léčbu zraněných volně žijících živočichů. Budou zde umístěny potřebné typy léčebných voliér, veterinární ošetřovna, operační sál, JIP, přípravná krmiv, izolace, zázemí zaměstnanců, léčebné výběhy a kafilerní sklad. Stávající provizorní stanice bude během výstavby přemístěna. Bylo vydané rozhodnutí pro sloučené územní rozhodnutí a stavební povolení.

Návrh rozpočtu na rok 2023 je určen na stavební práce a na související inženýrskou činnost.

0046324 – Ekodukt Barrandov

V rámci akce bude investičním odborem MHMP zahájena projektová příprava na vybudování nového ekoduktu, dvojmostí tvořeného zeleným přechodem pro volně žijící živočichy a lávkou pro pěší a cyklisty, jako přemostění rušné čtyřproudé ulice K Barrandovu. Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na projektovou dokumentaci.

KAPITOLA 03 - DOPRAVA

0000053 Vysočanská radiála

Stavba byla ukončena a zkolaudována v roce 2012. Pro dokončení majetkoprávního vypořádání jako podmínky ŘSD Praha k převzetí části Vysočanské radiály do správy je nutno dokončit výkup pozemků. V roce 2021 probíhá příprava pro dovýkup pozemků (církevní restituce).

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady ke zpracování podkladů pro výkup pozemků – zpracování GP a znaleckých posudků a pro vlastní výkup pozemků, a dále pro opravu VO.

0000065 - Strahovský tunel 2. stavba

Stavba je z důvodů vyplývajících ze širších dopravních vztahů rozdělena na dvě samostatné části. Část A představuje výstavbu mimoúrovňové křižovatky Malovanka, která byla stavebně ukončena a zprovozněna v roce 2011 a část B – hloubený tunel, k jejímuž zprovoznění a zahájení zkušebního provozu došlo 19. září 2015.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje zvláště uvolnění pozastávek a řešení věcných břemen.

0000079 - MO Špejchar – Pelc/Tyrolka

Trasa na levém břehu Vltavy představuje dva automobilové tunely po dvou jízdních pružích. Pod Letnou je rozšířen jeden tunel ve stoupání na tři pruhy. Na pravém břehu Vltavy je povrchový úsek o dvou jízdních pružích. Celková délka trasy činí 4 320 m.

Trasa křižovatky U Vorlíků – Letná, křižovatka Troja (nový Trojský most) a napojení na křižovatku mostu Barikádníků v ulici V Holešovičkách začíná na křižovatce Špejchar, kterou prochází, a dále pokračuje hloubeným tunelem v délce 651 m. V oblasti hranice ul. Milady Horákové a Letenské pláně, 100 m jižně pod stadionem Sparty Praha, přechází komunikace v ražený tunel v délce 2 211 m základního šířkového uspořádání (2 + 2 jízdní pruhy), který je rozšířen stoupacím pruhem ve směru Troja – Letná a který končí cca 160 m za pravým břehem Vltavy v Troji. Stavba dále pokračuje k novému Trojskému mostu 557 m dlouhým hloubeným úsekem spojujícím Troju s Holešovicemi, který se nachází 100 m východním směrem za bývalým mostním tramvajovým provizoriem. Dále vede trasa povrchově v délce 901 m až na konec celého souboru staveb cca 400 m za křižovatku Pelc – Tyrolka. Stavba byla v září 2015 uvedena do zkušebního provozu. Kolaudační souhlas pro tuto stavbu vydaný v listopadu 2019 byl rozsudkem Městského soudu v Praze ze dne 21. 1. 2021 zrušen a věc byla vrácena MHMP k dalšímu řízení.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje zvláště uvolnění pozastávek a řešení věcných břemen.

0000080 - MO Prašný Most – Špejchar

Stavba je tvořena dvěma automobilovými tunely po dvou jižních pružích. Součástí stavby jsou připojovací pruhy pro křižovatku Prašný most. Délka úseku činí 660 m. I v tomto úseku dochází mezi rampami křižovatek v připojení manipulačního pruhu v obou směrech. Trasa je v celém úseku 620 m hloubená, začíná cca 100 m za křižovatkou Prašný most a končí cca 90 m před středem stávající křižovatky Špejchar. Stavba byla v září 2015 uvedena do zkušebního provozu a v listopadu 2019 zkolaudována. V březnu 2021 byla stavba předána do správy TSK a.s.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje uvolňování smluvních pozastávek, výkupy trvale stavbou dotčených pozemků.

0000081 - MO Pelc/Tyrolka – Balabenka

Jedná se o jednu ze dvou zbývajících staveb východní části Městského okruhu v úseku od Pelc/Tyrolky po Balabenu o délce cca 3,2 km. V oblasti Balabenu je plánována návaznost na

druhou etapu Vysočanské radiály. Tunelové úseky tvoří cca 2 km trasy. Trasování předmětného úseku Městského okruhu je rozděleno do dvou jednosměrných větví tunelové stavby Bílá skála (ražený tunel). Tento tunel je pomocí ramp a portálových staveb napojen na povrchovou dopravu v uzlech MÚK Pelc/Tyrolka a MÚK U Kříže. Součástí stavby je povrchové spojení Pelc/Tyrolky s Balabenkou v místě původní komunikace Povltavská. Nová komunikace bude určena pro bezmotorovou dopravu. Stavba je součástí sítě nadřazených komunikací hl. m. Prahy a dle územního plánu je zařazena v seznamu veřejně prospěšných staveb. V roce 2018 byl vybrán zhotovitel dokumentace k územnímu řízení a zhotovitel předběžného geologického průzkumu a prodlouženo stanovisko EIA.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na zpracování dokumentace pro územní rozhodnutí, výkupy pozemků a zajištění propagační činnosti v souvislosti s dokončováním Městského okruhu.

000094 - MO Balabenska-Štěrboholská radiála

Jedná se o jednu ze dvou zbývajících staveb východní části Městského okruhu v úseku od Balabanky po Štěrboholskou radiálu o délce cca 6,0 km. Tunelové úseky tvoří cca 4,3 km trasy a jedná se o tunely Vysočanský, Jarovský a Malešický. Stavba propojuje oblast Balabanky s návaznou stavbou č. 8313 Libeňská spojka s MÚK Rybníčky. Součástí stavby jsou mimoúrovňové křižovatky MÚK Balabenska, MÚK K Žižkovu, MÚK Českobrodská, MÚK Černokostelecká a MÚK Rybníčky. Stavba je součástí sítě nadřazených komunikací hl. m. Prahy a dle územního plánu je zařazena v seznamu veřejně prospěšných staveb. V roce 2018 byl vybrán zhotovitel dokumentace k územnímu řízení a zhotovitel předběžného geologického průzkumu a prodlouženo stanovisko EIA. V roce 2021 bylo vydáno závazné stanovisko k ověření souladu stanoviska EIA s požadavky právních předpisů, které zpracovávají směrnici Evropského parlamentu a Rady 2011/92/EU ze dne 13. 12. 2011. V roce 2021 byl dokončen předběžný geotechnický průzkum.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na zpracování dokumentace pro územní rozhodnutí, výkupy pozemků a zajištění propagační činnosti v souvislosti s dokončováním Městského okruhu.

000211 - Lipnická – Ocelkova

Jedná se o část komunikačního tahu mezi Černým Mostem a Letňany, která je zároveň obchvatovou komunikací nově budované obytné zástavby lokality Kyje – Hutě. Stavba je ve schváleném Územním plánu i navrhovaném Metropolitním plánu zařazena jako stavba veřejně prospěšná. Stavba má zpracovaný první stupeň projektové dokumentace a v roce 2020 bylo projednáváno prodloužení platnosti územního rozhodnutí. Zároveň byla podána žádost o SP.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje inženýrskou činnost, dokončení majetkoprávního vypořádání, pronájmy, věcná břemena, závazky z Dotační smlouvy se SŽ s. o.

0004328 - Rajská zahrada – přemostění

Účelem stavby je vybudovat pěší propojení mezi zastávkou metra Rajská zahrada a plánovanou železniční zastávkou Správy železniční dopravní cesty. Toto propojení spočívá v přemostění komunikace Chlumecká a železniční trati prostřednictvím dvou navazujících lávek pro pěší vč. dvou výtahů. Jedná se o bezbariérový přístup ze stanice metra k železniční zastávce přes ulici Chlumeckou. Byla zpracována dokumentace pro změnu územní rozhodnutí, proběhlo zpracování připomínek z projednání s dotčenými orgány. Proběhlo výběrové řízení na zpracovatele projektové dokumentace, ze kterého vyšel vítězně účastník Sdružení Pontex / Link projekt – Rajská zahrada. Byla podepsána smlouva a projektové práce na dokumentaci pro SP byly zahájeny. Na základě nových požadavků na architektonické řešení byly zpracovány návrhy na jeho úpravu a vybrána varianta. Z toho vyplynula potřeba zpracování dodatku č. 1 ke

smlouvě, kde byly tyto práce zohledněny a upraven termín dokončení. V průběhu r. 2022 byla dokončena a odevzdána DSP, bylo požádáno o stavební povolení a vypsáno výběrové řízení na zhotovitele stavby, které probíhá.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na provedení stavebních prací a činnost technického dozoru stavebníka.

0007552 - Budovatelská – Mladoboleslavská

Jedná se o pokračování komunikačního tahu mezi Černým Mostem a Letňany. Komunikace je zároveň obchvatovou komunikací západního sektoru Satalic pro vyloučení průjezdné dopravy z Vysočanské radiály touto obcí. Ze závěru procesu posuzování vlivu stavby na životní prostředí – zjišťovacího řízení vyplynul požadavek na provedení podrobného hydro-geologického průzkumu včetně aktualizace všech průzkumů a studií – hlukové zátěže, rozptylové studie a dendrologicko-biologického průzkumu, vše ve stupni EIA.

Návrh rozpočtu na rok 2023 obsahuje náklady na zahájení projektové a investorské přípravy této stavby.

0007556 - IP pro dopravní stavby

Jedná se o výdaje na investorskou a projektovou přípravu staveb nezařazených jmenovitě ve schváleném rozpočtu kapitálových výdajů na rok 2023.

0008313 - Libeňská spojka

Libeňská spojka o délce cca 1,4 km bude zajišťovat přenos dopravy mezi ul. V Holešovičkách – Liberecká a Balabenky. Tunelový úsek tvoří cca 0,9 km trasy. Stavba je součástí sítě nadřazených komunikací hl. m. Prahy dle územního plánu a je zařazena v seznamu veřejně prospěšných staveb. V roce 2018 byl vybrán zhotovitel dokumentace k územnímu řízení a zhotovitel předběžného geologického průzkumu a prodlouženo stanovisko EIA.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na zpracování dokumentace pro územní rozhodnutí, výkupy pozemků a zajištění propagační činnosti v souvislosti s dokončováním Městského okruhu.

0008559 - Komunikační propojení Evropská – Svatovítská

Součástí stavby je komunikace, jejímž předmětem je dopravní propojení ulic Evropská a Svatovítská podél železniční trati za areálem kasáren Generála Píky. Jejím účelem je snížení intenzity dopravy kruhového objezdu, Praha 6, k. ú. Dejvice. Probíhá příprava výběrového řízení na projektovou činnost (dopracování studie, DUR, DSP, DVZ, AD) a inženýrskou činnost (vydání územního rozhodnutí a vydání stavebního povolení).

Návrh rozpočtu na rok 2023 je určen na úhradu projektové dokumentace.

008560 – Komunik. propojení Prahy 12 s PO

Předmětem veřejně prospěšné stavby je komunikační propojení s Pražským okruhem v jihozápadní části MČ Praha 12 – Modřany. Stavba je součástí základní dopravní infrastruktury hl. m. Prahy a zahrnuje novou čtyřproudovou komunikaci v délce 2,064 km, přeložku železniční tratě, mimoúrovňovou křižovatku s Pražským okruhem a novou cyklostezku. Stavba se člení na etapu 0001 - hlavní trasa, MÚK a etapu 0002 - infrastruktura Komořany Jih. Na etapu 0001 - hlavní trasa, MÚK je vydané územní rozhodnutí, proti kterému probíhá odvolací řízení. V roce 2021 pokračují činnosti na zajištění výkupu pozemků a jsou zajišťovány podklady pro prodloužení stanoviska EIA a rozhodnutí o výsledku odvolání k ÚR.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje pokračování projektové a inženýrské přípravy na etapě 0001 ve fázi dokumentace pro stavební povolení, výkupy pozemků a demolice vykoupených objektů.

0009515 – MO Myslbekova – Prašný Most

Stavba je tvořena dvěma automobilovými tunely po dvou jižních pruzích a její součástí jsou křižovatky Malovanka a Prašný most. Stavba se napojuje na druhou stavbu Strahovského tunelu, kde začíná 55 m dlouhým hloubeným úsekem, pokračuje ražbou v délce 552 m směrem k Prašnému mostu a dále opět hloubeným úsekem v délce 308 m do prostoru křižovatky Prašný most, který je ukončený 100 m za křižovatkou. Součástí stavby jsou podzemní garáže Prašný most. Stavba byla v září 2015 uvedena do zkušebního provozu a v listopadu 2019 zkolaudována. V březnu 2021 byla stavba předána do správy TSK a.s.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje především dofinancování stavby uvolňováním smluvních pozastávek.

0009567 - Radlická radiála – JZM Smíchov

Radlická radiála – JZM Smíchov představuje páteřní komunikaci spojující již provozovaný úsek Radlické radiály (Rozvadovská spojka – dálnice D5) a Městský okruh v prostoru Zlíchova (již realizovaný podjezd pod Strakonickou ulicí). Z dopravního hlediska jde o směrově rozdělenou komunikaci funkční třídy B1, která napojí oblast Jihozápadního města včetně nových rozvojových oblastí na Městský okruh. Celková délka trasy je cca 6,0 km. Trasa je vedena směrem od dálnice D5 nejdříve na povrchu (v oblasti Prahy 13), ve středním úseku navazují dva krátké hloubené tunely (Butovice a Jinonice) a končí v prostoru Radlic 2,2 km dlouhými, převážně raženými tunely (stoupající třípruhový o spádu 4,8 %, klesající dvoupruhový). Na trase je situováno celkem pět mimoúrovňových křižovatek. V současné době probíhá územní řízení.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na dokumentaci ke stavebnímu povolení a inženýrské činnosti, a to v návaznosti na předpokládané nabytí právní moci územního rozhodnutí. Dále návrh rozpočtu zahrnuje náklady na údržbu průzkumné štol, náklady na doplňující studie a výkupy pozemků.

0040032 – Komunikace Toužimská

Jedná se o výstavbu propojovací komunikace mezi ulicemi Mladoboleslavská (MČ Praha – Kbely) a ulicí Veselská (MČ Praha – Letňany). Stavba je členěna na etapy 0001 – Kbelská (dokončena v r. 2013) a 0002 – Letňanská. Zahájení realizace etapy 0002 – Letňanská je podmíněno schválením nové trasy mimo nově zřízený lesopark Letňany. Tato skutečnost vyvolala potřebu změny územního plánu. Na celou stavbu včetně etapy 0002 – Letňanská je vydáno územní rozhodnutí; po schválení změny ÚPn však bude nutno díky změně trasy zadat zpracování nové projektové dokumentace.

Návrh rozpočtu na r. 2023 zahrnuje náklady na projektovou a investorskou přípravu pro realizaci etapy 0002 – Letňanská.

0040759 - Multifunkční operační středisko Malovanka

Stavba je umístěna nad výjezdem ze Strahovského tunelu. V objektu A budou umístěny dispečinky řízení provozu tunelů, řízení MHD, krizového řízení, dopravní řídicí ústředna a další související vybavení. K budově přiléhá dvoupodlažní objekt parkovacích garáží, na jehož střeše vznikne vegetační souvrství s parkovou úpravou a fontánou.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na dokončení etapy 0001- Stavební objekt nově vybraným Zhotovitelem. Zároveň bude zahájena etapa 0002 - Dopravně řídicí ústředna zadávacím řízením na dodavatele technologií.

0042125 - Hornopočernická spojka

Stavba představuje výstavbu propojovací komunikace mezi dálnicí D11 – Exit 3,0 a komunikací v ulici Náchodská. Těleso komunikace je situováno v prostoru lokality Beranka. Výstavba komunikace je podmiňující pro další rozvoj ve východní oblasti MČ Praha 20 a podstatnou měrou řeší dopravní obslužnost této lokality v návaznosti na rychlostní komunikaci R10 Mladoboleslavská. Pokračování této stavby přepokládá realizaci propojovací komunikace z D11 Exit 3,0 směr MČ Klánovice. V současné době probíhá projednání dokumentace pro územní rozhodnutí.

Návrh rozpočtu rok 2023 obsahuje náklady na zajištění investorské a projektové přípravy stavby s cílem zahájit stavební práce.

0042177 - Zelená Malovanka

Stavba doplňuje stávající mimoúrovňovou křižovatku Malovanka a snižuje její dopady na životní prostředí. Je rozdělena na etapu 0001 a 0002. Etapa 0001 obsahuje podpůrnou konstrukci pro popínavou zeleň, přeložky sítí včetně úprav kanalizace a kanalizačních vpustí a další vyvolané investice. Etapa 0002 řeší pěší bezbariérové propojení mezi vybudovanými lávkami a chodníkem v ul. Parlérova. V roce 2021 byla dokončena realizace etapy 0002 – Pěší propojení.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na péči o zeleň vysazenou v rámci obou etap.

0042360 – Protipovod. opatření MO Blanka – Troja

Jde o opatření související s výstavbou tunelového komplexu Blanka. Stavbou došlo ke zřízení protipovodňové ochrany části zástavby v Troji trvalým hrazením v kombinaci s mobilními prvky, a to v jednotném systému pro celé HMP na hladinu dosaženou při povodni v roce 2002 + 30 cm podle povodňového modelu zpracovaného společností Hydroinform.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na úhradu inženýrských činností, úhradu zbylých smluvních pozastávek, veškeré náklady na výkupy či uhrazení pozemků, doplacení zbylých nájmu pozemků a úhrady cenových posudků.

0042479 – Obchvatová komunikace Písnice

Jedná se o kapacitní komunikaci odvádějící tranzitní dopravu z Libušské ulice na obchvat Písnice. Komunikace bude navazovat na již vybudovaný sjezd na Pražském okruhu. V roce 2020 bylo definitivně zamítnuto odvolání proti ÚR, zahájeno a v roce 2021 dokončeno zadávací řízení na zhotovitele dalších stupňů projektové dokumentace.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na zajištění inženýrské činnosti, pokračování projektové činnosti a výkupy pozemků.

0042481 - Propojovací komunikace Lochkov-Slivenec

Jedná se o stavební úpravy, spojené se změnou užívání staveništní účelové komunikace na veřejnou komunikaci. Vlastní komunikace již byla převedena bezúplatně z vlastnictví ŘSD ČR do vlastnictví hl. m. Prahy. Byla vydána všechna potřebná povolení, v právní moci a byla zpracována DZS. Souběžně bude dokončeno majetkoprávní vypořádání pozemků pod komunikací (ŘSD).

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na realizaci stavby a na výkupy pozemků pod komunikací.

0042674 - Obchvatová komunikace Dolní Měcholupy

Střední úsek trasy Hostivařské spojky, který odvádí automobilovou dopravu mimo centrální část Dolních Měcholup. Původně byla Hostivařská spojka chápána jako propojení Městského

okruhu s Pražským okruhem, tj. od MÚK u lanového mostu až k MÚK se stavbou 511. Vzhledem k tomu, že podstatné úseky ve stopě spojky jsou vedeny jako samostatné stavby (42823 Propojovací komunikace Kutnohorská – SOKP a Obchvat Dolních Měcholup), jsou pod názvem Hostivařská spojka vedeny zbývající úseky tohoto propojení (úsek mezi Obchvatem D. Měcholup a komunikací Kutnohorská – SOKP a Propojení Kutnohorská – Průmyslová). Výběrovým řízením byl vybrán zpracovatel na všechny stupně projektové dokumentace PRAGOPROJEKT a.s. Projektové práce na I. fázi projektové přípravy (DUR) probíhají. Návrh rozpočtu na rok 2023 je určen na dokončení dalších fází projektové dokumentace (DSP, DPS, autorský dozor), inženýrskou činnost spojenou s obstaráním územního rozhodnutí a stavebního povolení, eventuálně výběrové řízení na zhotovitele a zahájení stavby.

0042699 – Rekonstrukce ulice Klapkova, I. fáze

Jedná se o kompletní rekonstrukci uličního prostoru ulice Klapkova v úseku od ulice Březiněveská až po Hornáteckou v Praze 8 - Kobylisy. V 1. čtvrtletí roku 2022 byla projektantem vypracována aktualizace projektové dokumentace DZS. V roce 2022 probíhá inženýrská činnost k zajištění prodloužení již vydaného stavebního povolení. Následně bude zastupitelstvu předložen investiční Záměr na provedení stavebních prací.

Návrh rozpočtu na rok 2023 představuje náklady na vlastní realizaci rekonstrukce ulice – povrchů zpevněných ploch včetně návaznosti na přilehlé ulice.

0042794 - Náplavka Ledárny

Akce řeší revitalizaci náplavky pravého břehu Vltavy v blízkosti mimoúrovňového křížení nájezdu na Barrandovský most po napojení na stávající pobřežní cestu vedoucí kolem golfového hřiště směrem do Modřan. V rámci stavby dojde k provedení nové zpevněné komunikace včetně přemostění kanálu Ledáren, vybudování kotevního mola, promenády s plání pro odpočinek, sadové a parkové úpravy.

Návrh rozpočtu na rok 2023 představuje náklady na realizaci náplavky a související inženýrskou činnost.

0042808 – Rekonstrukce Vinohradské ulice

Jedná se o celkovou rekonstrukci Vinohradské ulice v úseku ulic Legerova – Jana Želivského včetně koordinace s investiční akcí Dopravního podniku na rekonstrukci tramvajové tratě v celém tomto úseku.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na zpracování projektové dokumentace a zajištění inženýrské činnosti při přípravě stavby (zpracování dokumentace pro vydání stavebního povolení včetně jejího projednání a získání pravomocného stavebního povolení).

0042820 - Hostivařská spojka

Původně byla Hostivařská spojka chápána jako propojení Městského okruhu s Pražským okruhem, tj. od MÚK u lanového mostu až k MÚK s 511kou. Vzhledem k tomu, že podstatné úseky ve stopě spojky jsou vedeny jako samostatné stavby (Propojovací komunikace Kutnohorská – SOKP a Obchvat Dolních Měcholup), jsou pod názvem Hostivařská spojka vedeny zbývající úseky tohoto propojení (úsek mezi Obchvatem D. Měcholup a komunikací Kutnohorská – SOKP a Propojení Kutnohorská – Průmyslová). Výběrovým řízením byl vybrán zpracovatel na všechny stupně projektové dokumentace PRAGOPROJEKT a.s. Projektové práce na I. fázi projektové přípravy (DUR) probíhají.

Návrh rozpočtu na rok 2023 je určen na dokončení dalších fází projektové dokumentace (DSP, DPS, autorský dozor), inženýrskou činnost spojenou s obstaráním územního rozhodnutí a stavebního povolení, eventuálně výběrové řízení na zhotovitele a zahájení stavby.

0042821 - Dvorecký most

Jedná se o tramvajový most přes Vltavu spojující na pravém břehu Vltavy Podolské nábřeží v Praze 4 - Podolí a na levém břehu Vltavy ulici Strakonickou v Praze 5 - Smíchově. Most kromě tramvajové dopravy umožní pojezd autobusů a vozidel IZS, dále zajistí pěší a cyklistické propojení obou břehů Vltavy. Na stavbu proběhla architektonicko-konstrukční soutěž o návrh. V současné době se zpracovává projektová dokumentace.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na realizaci stavby a výkup pozemků.

0042822 – Lávka Holešovice-Karlín

Jedná se o most pro pěší a pro cyklisty přes Vltavu. Most bude veden přes východní cíp ostrova Štvanice, který jej zároveň rozděluje na dva úseky. Na pravém břehu Vltavy bude lávka propojena navazující pěší komunikací až do prostoru Rohanského nábřeží a ulice Pobřežní v Praze 8. Na levém břehu Vltavy bude lávka napojena na Bubenské nábřeží, v místě Pražské tržnice v Praze 7. Proběhla architektonická soutěž o návrh.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na dokončení stavby a na činnosti související s majetkovým vypořádáním stavby.

0042823 - Propojovací komunikace Kutnohorská – SOKP

Stavba představuje poslední úsek trasy – Hostivařské spojky – směrem k Pražskému okruhu (MÚK 511). Jedná se o komunikaci, která vede chráněným územím s močálem a bažinami. Je zpracována podkladová studie pro územní plán, která řeší problémový úsek inundačním mostem. Výběrovým řízením byl vybrán zpracovatel na všechny stupně projektové dokumentace PONTEX spol. s r.o. Projektové práce na I. fázi projektové přípravy (DUR) probíhají.

Návrh rozpočtu na rok 2023 je určen na dokončení dalších fází projektové dokumentace (DSP, DPS, autorský dozor), inženýrskou činnost spojenou s obstaráním územního rozhodnutí a stavebního povolení, eventuálně výběrové řízení na zhotovitele a zahájení stavby.

0042932–P+R Černý Most III.

Jedná se o stavbu vícepodlažního P+R objektu pro záchytné parkování osobních vozidel o kapacitě přibližně 880 míst. Je umístěna severně při ulici Chlumecká, v místě stávajícího plošného parkoviště P+R, u stanice metra B-Černý Most, v Praze 20 - Horních Počernicích. Probíhá výstavba objektu, dokončení stavby se předpokládá v souladu se schváleným harmonogramem v 10/2021.

Návrh rozpočtu v roce 2023 je určen zejména na úhradu závěrečné činnosti mandátáře, na úhradu nákladů spojených se zřízením věcných břemen na přeložky inženýrských sítí, resp. nákladů na pojištění stavby.

0042935–P+R Opatov

Jedná se o stavbu vícepodlažního P+R objektu pro záchytné parkování osobních vozidel o kapacitě 500 parkovacích míst v I. etapě. Je umístěna v blízkosti křižovatky Chilská - - Opatovská, a to severovýchodně, v Praze 11, v k. ú. Chodov, obec Praha. Bylo vydáno územní rozhodnutí, v právní moci. Probíhá majetkoprávní vypořádání pozemků stavby, zajišťuje HOM MHMP, přičemž ještě proběhne změna územního rozhodnutí pro snížení rozsahu pozemků stavby a tím pro zjednodušení tohoto majetkoprávního vypořádání. Je zároveň zpracována DSP-dokumentace pro stavební povolení a probíhá její projednávání.

Návrh rozpočtu na rok 2023 je určen na zahájení realizace stavby a související inženýrskou činnost.

0043491 - Zkapacitnění úrovň. křiž. Vypich

Mimoúrovňová křižovatka Vypich je jednou z křižovatek budoucí Břevnovské radiály. Její realizace je navrhována pro vyřešení problémového, velmi dopravně zatíženého křížení ulic Bělohorská a Kukulova před realizací samotné Břevnovské radiály.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na zpracování projektové dokumentace na řešení úrovňového křížení.

0043496 - P+R Depo Hostivař

Stavba vícepodlažního objektu P+R pro záchytné parkování osobních vozidel o kapacitě minimálně 600 míst, umístěná při ulici Černokostelecká a Sazečská v Praze 10. Stavba je ve fázi projektování dokumentace pro stavební povolení.

Návrh rozpočtu na rok 2023 představuje náklady na zpracování dokumentace pro výběr zhotovitele a výkupy pozemků.

0043498 - Parkovací dům Dědina

Stavba parkovacího domu pro osobní vozidla rezidentů o kapacitě minimálně 250 nových parkovacích stání na sídlišti Dědina, v ulici Vlastina, Praha 6.

Návrh rozpočtu na rok 2023 je určen na autorský dozor a zhotovení stavby.

0043776–P+R DEPO Zličín

Stavba objektového P+R o kapacitě min. 500 parkovacích stání s možností rozšíření na 1 200 parkovacích stání, v blízkosti depa Zličín při ulici Na Radosti. Na tuto lokalitu byla v roce 2016 zpracována realizační studie.

Návrh rozpočtu na rok 2023 představuje náklady na zpracování dokumentace pro stavební povolení a příslušnou inženýrskou činnost, zpracování dokumentace pro výběr zhotovitele a výkup pozemků.

0043784 - Kompenzační opatření pro SOKP 511 a I/12

Jedná se o soubor opatření převážně krajinářského charakteru, podél částí nově připravovaných komunikací 511 a I/12. V první fázi zahájeny výkupy pozemků potřebných pro tato opatření a pro ucelené části budou zpracovávány projektové dokumentace kompenzačních opatření dle podkladů IPR hl. města Prahy a konzultace s příslušnými městskými částmi.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje výkupy pozemků v k. ú. Kolovraty a zpracování dokumentace Terénních úprav a ukládání zeminy pro stavbu zemních valů v k. ú. Běchovice včetně inženýrských činností.

0043923 - Radlická radiála – doprovodné projekty

Stavba byla vyvolána projednáváním dokumentace pro vydání územního rozhodnutí Radlické radiály, během kterého dotčené městské části Praha 5 a Praha 13 požadují revitalizaci veřejných prostorů v bezprostředním okolí stavby Radlické radiály, a to jak před zahájením realizace Radlické radiály, tak i po jejím dokončení. Na základě výše uvedených požadavků bylo vytipováno 20 lokalit, které budou řešeny jako samostatné etapy v rámci stavby Radlická radiála – doprovodné projekty. Předmětem těchto etap bude především rekonstrukce veřejných komunikací a parterů v kat. území Butovice, Jinonice a Radlice.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na investorskou a projekční přípravu, zahájení realizace průzkumných prací, zahájení realizace P+R Nové Butovice, zahájení přípravy předstihových stavebních prací.

0044141 - Lávka Horoměřická

Stavba lávky pro pěší přes ulici Horoměřická představuje mimoúrovňové propojení Hanspaulky se sídlištěm Červený vrch. MČ Praha 6 tímto propojením řeší dva zásadní požadavky v místě. Jedním z požadavků je propojení dvou zmíněných lokalit pro nemotorovou dopravu (pěší, cyklisti, údržba) v rámci připravovaného systému sítě nemotorové dopravy v MČ Praha 6. Druhým z požadavků je propojení přílehlé části Hanspaulky a oblasti Červeného vrchu na významný uzel stanic MHD Bořislavka – na metro, autobus i tramvaj.

Návrh rozpočtu na rok 2023 je určen na dopracování studie, zpracování dokumentace pro územní řízení, dokumentace pro stavební řízení, a příslušnou inženýrskou činnost.

0044544 - Terminál Smíchovské nádraží

Stavba zahrnuje výstavbu parkovacího domu pro parkování P+R, autobusového terminálu na střeše a provedení dopravních staveb napojujících objekt na okolní komunikace. V druhé fázi bude vybudována platforma nad prostorem nástupišť železniční stanice. Tato platforma bude využita pro zvýšení kapacity autobusového terminálu.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na projekční práce, zajištění potřebných průzkumů a inženýrskou činnost pro zajištění pravomocného stavebního povolení. Dále pak náklady na zpracování Dokumentace pro výběr zhotovitele stavby.

0044545 – Rohanský most

Most přes Vltavu, spojující Bubenské a Rohanské nábřeží. Pro umístění mostu jsou v současné době možné variantní řešení dle platného územního plánu a dle připravovaného metropolitního plánu. Na stavbu jsou zpracovány ověřovací studie na stabilizaci polohy mostu. Na stavbu proběhne architektonicko-konstrukční soutěž o návrh.

Návrh rozpočtu na rok 2023 pro architektonicko-konstrukční soutěž o návrh a průzkumy.

0044589 – MÚK Řevnická

Stavba představuje úpravy stávající mimoúrovňové křižovatky ulice Řevnická a Rozvadovské spojky v KÚ Zličín. Zlepšení kapacity MÚK Řevnická, je důležité v souvislosti s připravovanými investičními akcemi P+R Depo Zličín a P+R Řevnická (přestavbou autobusového terminálu a vybudování P+R).

Návrh rozpočtu na rok 2023 představuje náklady na zpracování studie a zajištění potřebných průzkumů pro další fáze projektové přípravy.

0044592 - Parkovací dům Petržilkova

Výstavba parkovacího domu Petržilkova byla připravována společností Trigema, která HMP předá projekt včetně stavebního povolení v rámci směny pozemků. Cílem je vytvořit polyfunkční parkovací dům pro parkování P+R a zvětšení kapacity parkování pro rezidenty.

Návrh rozpočtu na rok 2023 je určen na dokončení realizace stavby, kolaudaci, uvedení do provozu, předání do užívání TSK a vyvedení stavby z účtu INV MHMP.

0044811 - Aglomerační okruh Pacov

Jedná se o přeložku silnice II/101, na jihovýchodním okraji Prahy, k.ú. Nedvězí u Říčan, obsahující novostavbu komunikace a 2 mosty včetně mimoúrovňového křížení s cyklostezkou. Probíhají průzkumy a projektové práce na základním řešení stavby. Probíhá zadávací řízení na zpracování dokumentace EIA. Zároveň je požádáno cestou IPR Praha o změnu územního plánu hl. m. Prahy, probíhá změna ZÚR Středočeského kraje.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na dokončení zaslíbených činností tj. na zpracování a projednání dokumentace EIA, na zpracování dokumentace DUR, na úhradu

zbývajících průzkumů a studií, na úhradu inženýrské činnosti za zajištění územního rozhodnutí a na další pokračování investorské přípravy, jmenovitě zpracování DSP a zajištění stavebního povolení pro stavbu

0044812 - Podjezd Bubny

Předmětem stavby je vybudování podjezdu pod železniční tratí pro budoucí úpravu vedení TT a umožnění celkové optimalizace veřejného prostoru v okolí stanice metra Vltavská. Tato stavba musí být projekčně a realizačně koordinována s rekonstrukcí železniční trati a železniční zastávky Praha Bubny, připravované SŽDC.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na zahájení a realizaci zhruba poloviny stavby.

0044813 - Lávka Uhříněves

Jedná se o novostavbu lávky pro pěší a cyklisty, přes ulici Ke Kříži, v Praze 22 -Uhříněvsi, podél železničního viaduktu. Stavba byla delimitována z MČ Praha – Uhříněves. Má vydaná a platná všechna povolení. Bylo provedeno opakované zadávací řízení na stavební práce, v 06/2021 se předpokládá podpis smlouvy o dílo a v 08/2021 zahájení stavby.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na inženýrskou činnost, dále na výkup pozemku stavby od SŽ-Správy železnic, na základě již podané žádosti INV MHMP.

0045112 – Lávka Sacré Coeur – Mrázovka

Lávka bude zajišťovat propojení parku Sacré Coeur a parku Mrázovka pro pěší a cyklisty v úrovni nad Městským okruhem. V roce 2021 byla zpracována technická studie, na základě, které MČ Praha 5 vypíše architektonickou soutěž na finální vzhled lávky.

Návrh rozpočtu na rok 2023 je určen na zajištění drobných projektových a průzkumných prací.

0045503 Plečnickova alej

Plánovaná stavba Plečnickovy aleje je umístěna v prostoru současné ulice U Prašného mostu a jejím bezprostředním okolí. Jde o sadovou úpravu současné nevzhledné komunikace s parkovištěm, která je významnou komunikací pro pěší a cyklisty vedoucí k hlavnímu vchodu na Pražský hrad. Součástí této stavby je vodní kaskáda, která je nezbytnou částí ochrany tunelového komplexu Blanka proti přívalovým dešťům. Projektovou dokumentaci pro stavební povolení zajistila MČ Praha 6 ve spolupráci s MHMP. Územní rozhodnutí a stavební povolení vyřídila MČ Praha 6. V letošním roce bude stavba delimitována na hl. m. Praha a bude vypracována dokumentace pro výběr zhotovitele stavby.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na realizaci stavby.

0046338 – Hloubětínský tunel

Předmětem stavby je realizace hloubeného tunelu v úseku křižovatek ul. Kbelská s ul. Kolbenova a Poděbradská

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na pokračování investorské a projekční přípravy, především projekt pro návrh hloubeného tunelu a realizaci pěších propojení pro podchody pod tratí ČD.

KAPITOLA 04 – ŠKOLSTVÍ, MLÁDEŽ A SPORT

0040431 – Konzervatoř J. Ježka – nástavba obj.

Součástí stavby je nástavba jednoho podlaží na stávající 2 objekty školy. V nástavbách budou umístěny chybějící zkušební sály včetně zázemí a učeben. Výstavba bude probíhat za částečného provozu školy. Pro zahájení výstavby je potřeba znovu zpracovat dokumentaci pro výběr zhotovitele, příp. zajistit dokumentaci pro změnu stavby před dokončením. Nástavby budou realizovány v etapách. První bude realizována nástavba s tanečním sálem nad objektem B.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na provádění sanačních prací a související inženýrskou činnost.

0040548 – SOŠ staveb. a zahrad. P9 – zateplení obj. Jarov

Jedná se o provedení stavebních prací v rámci areálu SOŠ stavební a zahradnické v Praze 9. Stavba je rozdělena na etapy. V etapách 0006 a 0007 bude provedena rekonstrukce vnitřních prostor (zejména bazénu) a bude vybudován výtah. Kompletní zateplení budovy B, vč. vybudování výtahu, je však možné až po skončení smlouvy s nájemcem budovy v roce 2026 (z důvodu práce s azbestem), proto je nyní realizován redukovaný rozsah rekonstrukce budovy B: oprava střechy budovy a částečná oprava a nátěr fasád.

Návrh rozpočtu na rok 2023 je určen na zpracování projektové dokumentace pro výběr zhotovitele a zahájení stavebních prací pro etapu 0006, 2. část (bazén), dále na zpracování projektové dokumentace pro etapu 0007, 3. část (výtah) a na související inženýrskou činnost.

0041436 - Park vodních sportů Praha

V Troji, mezi Vltavou a protipovodňovou hrází hlavní město připravuje záměr „Revitalizace veřejného prostoru Troja – Vodácká“, v rámci, kterého bude upraveno a veřejnosti zpřístupněno území o celkové rozloze cca 11 hektarů, které je v současnosti povětšinou zanedbané a z části nepřístupné. Součástí tohoto území bude i nové říční rameno s dráhou pro vodní slalom – Park vodních sportů Praha – která bude sloužit k pořádání mezinárodních závodů i tréninku sportovců. Navazující území bude následně upraveno na klidovou zónu pro veřejnost.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na zpracování dokumentace pro stavební povolení a dále náklady na přípravné práce (dílčí terénní úpravy) v souvislosti s dokončováním majetkoprávního vypořádání pozemků.

0041505 – ZŠ Dolní Počernice

Jedná se o výstavbu nového areálu základní školy v Dolních Počernicích s kapacitou 540 žáků. V areálu se nachází prostory pro výuku prvního i druhého stupně, prostory pro tělovýchovu, stravování i zájmovou činnost žáků. Dále administrativní i technické zázemí, vč. služebního bytu. Výstavbou I. etapy vznikne 14 kmenových tříd v nové budově. I nadále budou využity stávající prostory školy pro 4 třídy a stávající sportoviště, vč. tělocvičny. II. etapa obsahuje doplnění 4 kmenových tříd, družiny a tělocvičen.

Návrh rozpočtu na rok 2023 je určen na zpracování dokumentace pro stavební povolení, dokumentace pro výběr zhotovitele a související inženýrskou činnost.

0042296 – Dostavba JÚŠ, etapa 3 – hospodářský pavilon a hudební škola

Jedná se o výstavbu školního objektu v areálu Jedličkova ústavu s hudebním zaměřením a víceúčelovým sálem. Stavba má 5 podlaží. K objektu patří samostatný jednopodlažní objekt garáží. Na akci je zpracována dokumentace pro územní řízení (změnu územního rozhodnutí) a probíhá projednání s dotčenými orgány státní správy.

Návrh rozpočtu na rok 2023 je určen na zpracování projektové dokumentace pro výběr zhotovitele a na související inženýrskou činnost.

0042837 – Rekonstrukce Gymnázia prof. J. Patočky

Jedná se o kompletní rekonstrukci vnitřních prostor budov Gymnázia prof. Jana Patočky na Praze 1, úpravu atria, dvorní vestavbu a vestavbu podkroví. Rekonstrukce se týká všech povrchů, výplní otvorů a instalací, včetně nových sociálních zázemí a komunikačních vazeb. Částečně budou upraveny i vnitřní dispozice stávajících prostor školy. V nově vybudovaném prostoru atria bude vybudována tělocvična a nad ní zastřešený foyer. Vestavbou podkroví vzniknou další prostory pro výuku, včetně potřebného sociálního a administrativního zázemí. Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na zhotovení studie etap stavby, zhotovení dokumentace pro vydání společného povolení (územního rozhodnutí a stavebního povolení) a na související inženýrskou činnost.

0042981 – Rekonstrukce Duncan

Jedná se o kompletní rekonstrukci historického objektu Duncan v Jánských Lázních, který je využíván pro školy v přírodě. Objekt je v nevyhovujícím technickém stavu. Rekonstrukce zahrnuje především sanaci vlhkých suterénních prostor, zateplení budovy, opravu střechy a rekonstrukci technického zařízení budovy. Dále bude upraveno i dispoziční řešení dle současných standardů pro bytovací zařízení. Na akci je vydané stavební povolení.

V současné době probíhá zpracování zakázky na výběr zhotovitele stavby.

Návrh rozpočtu na rok 2023 je určen na stavební práce, související inženýrskou činnost a na výkon autorského dozoru.

0043010 – VOŠ a SPŠ stavební, Dušní, P1 – výstavba tělocvičny

Předmětem výstavby je nová tělocvična v areálu školy. Stavba tělocvičny je navržena do prostoru stávajícího dvora uvnitř vnitrobloku školy. Funkční náplní je pokrytí chybějících potřeb školy. Stavba obsahuje prostor tělocvičny určený i pro společenské funkce školy a zázemí tělocvičny včetně jídelny. Tělocvična bude provozně a funkčně propojena s budovou školy. Zázemí tělocvičny je situováno do části prostor suterénu původní budovy školy.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na administraci veřejné zakázky, stavební práce a archeologii, související inženýrskou činnost a na výkon autorského dozoru.

0043101 – ZŠ Kolovraty

Předmětem výstavby je nová ZŠ Kolovraty. Škola byla navržena mezi ulicemi Meduňková, Měsíčková a Na Července. Po změně koeficientu pro výpočet maximální hrubé podlažní plochy bylo nutné požádat o změnu územního plánu. Vzhledem k průtahům při schvalování změny byla příprava stavby na původním pozemku zastavena a bylo rozhodnuto delimitovat projekt z městské části a pokračovat v přípravě akce v nové lokalitě.

Návrh rozpočtu na rok 2023 je určen na zpracování dokumentace pro výběr zhotovitele, na administraci veřejné zakázky, zahájení stavebních prací a související inženýrskou činnost.

0043358 – ZUŠ Stodůlky

Vybudování nové budovy fakultní základní umělecké školy s kapacitou cca 1000 žáků je navrženo na pozemku v blízkosti metra Hůrka na Slunečním náměstí. Výuka žáků bude probíhat ve čtyřech uměleckých oborech – hudební obor, literárně dramatický obor, taneční a výtvarný obor. Tato nová budova umělecké školy, kromě své funkce vzdělávací, obsahuje také multifunkční kulturní centrum s koncertním sálem, malým divadlem, galerií a knihovnou. Součástí školy je umělecky laděná zahrada pro výuku a aktivity ve venkovních prostorech. Byl

přípraven odpovídající stavební program, který byl vytvořen za pomoci odborníků a schválen odborem školství. Vzhledem k lokalitě a charakteru budovy bude na stavbu vypsána architektonická soutěž ve spolupráci s IPR hl. m. Prahy. Po výběru soutěžního návrhu bude zahájeno výběrové řízení na projektanta a příkazníka stavby.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na přípravu a zpracování architektonické soutěže, dopracování studie a na související inženýrskou činnost.

0043359 – ZŠ pro žáky s poruchami chování

Jedná se o výstavbu nového pavilonu ZŠ Zlíchov pro žáky se specifickými poruchami chování. Navržený objekt obsahuje 8 učeben, 5 kabinetů, tělocvičnu (univerzální sál) a nezbytné zázemí, prostory školní družiny, multimediální učebnu a pedagogickou sborovnu s kanceláří. Kapacita učeben je cca 80 žáků s tím, že jednu třídu vzhledem ke specifčnosti školy navštěvuje maximálně 12 dětí. Původní záměr byl usnesením RHMP rozšířen i na část stávající budovy v rozsahu přesunu stravovacího provozu do 1. PP a využití 1. NP pro účely vyučování.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na stavební práce, autorský dozor a související inženýrskou činnost.

0043360 - IP pro kap. 04

Jedná se o výdaje na investorskou a projektovou přípravu staveb nezařazených jmenovitě ve schváleném rozpočtu kapitálových výdajů na rok 2023.

0043361 – Výstavba tělocvičny Voděradská

Výstavbou budou zajištěny optimální prostory pro výuku tělesné výchovy pro gymnázium Voděradská, Praha 10. Jedná se o výstavbu 2 nových tělocvičen, včetně zázemí, a úpravu stávající tělocvičny na multimediální sál.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na vypracování projektové dokumentace ke stavebnímu řízení, vypracování projektové dokumentace pro výběr zhotovitele, případné průzkumy a související inženýrské činnosti.

0043727 – Přístavba MŠ Aloyse Klara

Jedná se o výstavbu objektu mateřské školy v areálu speciálního pedagogického centra Aloyse Klara pro žáky s vadami řeči a žáky se zrakovým postižením. Bude zde umístěn provoz školky pro děti s potřebou zvláštní péče a speciální pedagogické centrum, technické a provozní zázemí objektu včetně zázemí pro personál. Součástí objektu budou dvě garážová stání a skladovací prostory.

Návrh rozpočtu na rok 2023 je určen na zpracování dokumentace pro výběr zhotovitele, na administraci veřejné zakázky a dále na zahájení stavebních prací, autorský dozor a související inženýrskou činnost.

0043769 – Umělecká škola Znojemská

Jedná se o výstavbu nových budov pro potřeby konzervatoře Duncan a ZUŠ. Výuka žáků bude přesunuta ze stávajících pronajatých prostor do nově vybudovaného areálu. Návrh stavby zahrnuje učebny včetně potřebného zázemí, tělocvičny, stravovací část, ateliéry a multifunkční sál. Byl vybrán generální projektant a příkazník dle podmínek FIDIC „Žlutá kniha“. Proběhly demoliční práce stávajících objektů. Byla vypracována studie stavby a projekt pro územní řízení, který je v nyní projednáván s dotčenými orgány státní správy.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na zpracování dokumentace pro stavební povolení, na zahájení stavebních prací a na související inženýrskou činnost.

0043928 – Gymnázium Na Zatlance

Jedná se o výstavbu tělocvičny a školní jídelny pro gymnázium Na Zatlance, Praha 5. Objekt má dvě nadzemní podlaží a není podsklepen. V přízemí je umístěna tělocvična pro míčové hry, v patře se nachází šatny se zázemím a školní jídelna s výdejnou. Objekt je s budovou gymnázia propojen pomocí spojovacího krčku. Na stavbu je vydané stavební povolení.

Návrh rozpočtu na rok 2023 je určen na stavební práce, autorský dozor a související inženýrskou činnost.

0044800 – Sportovní hřiště ZŠ Zličín

Jedná se o atletický ovál 200 m s rovinkou a s doskočištěm, dále pak o basketbalové hřiště a volejbalové hřiště umístěné vně oválu. Hřiště jsou navržena v prostoru stávajícího sportovního areálu u ulice U zličínského hřiště v sousedství vybudované ZŠ Zličín. Hřiště bude využíváno především pro účely nové ZŠ Zličín. Byl vybrán projektant a zahájen projekt studie.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na výstavbu a související projektovou a inženýrskou činnost.

0044801 – Dostavba tělocvičny SŠ – COPTH Poděbradská

Předmětem stavby je dokončení nedostavěné třípodlažní tělocvičny, jejíž výstavba byla zastavena v roce 2008. Tělocvična je umístěna v areálu Střední školy – Centrum odborné přípravy technickohospodářské (COPTH) na Praze 9 u ulice Pod Harfou. Stavební práce spočívají v dokončení vnitřních povrchů, výplní a vnějších fasád, výměně a doplnění veškerých instalací a provedení potřebných dokončovacích stavebních prací. Byly provedeny potřebné průzkumy a opatření proti zatékání do budovy.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na zhotovení koordinační studie, zhotovení dokumentace změny stavby před dokončením, zhotovení dokumentace pro výběr zhotovitele, na související inženýrskou činnost a na zastoupení zadavatele ve výběrovém řízení.

0044802 – Taneční sál konzervatoře HMP

Jedná se o vybudování multifunkčního sálu Taneční konzervatoře hlavního města Prahy, Křížovnická 7, Praha 1. Multifunkční sál bude řešen jako vestavba do prostoru vnitřního dvora Taneční konzervatoře a UMPRUMu, střecha sálu bude realizována jako pochozí s odpočinkovou zónou. V suterénu stávající budovy vznikne sklad kostýmů, do přízemí budou umístěny centrální šatny pro žáky, včetně zázemí (sprchy, WC).

Návrh rozpočtu na rok 2023 je určen na zpracování dokumentace pro sloučené povolení, dokumentace pro výběr zhotovitele a na související inženýrskou činnost.

0044806 – ZŠ Šeberov

Jedná se o výstavbu základní školy s kapacitou 14 kmenových tříd. V objektu jsou dále navrženy odborné učebny, zázemí pro pedagogy, kuchyň s jídelnou, tělocvična a venkovní hřiště. Technologické provozy jsou navrženy tak, aby v budoucnu mohlo dojít k dostavbě na celkovou kapacitu 27 kmenových tříd.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na stavební práce, autorský dozor a související inženýrskou činnost.

0045130 – SŠT Zelený pruh – rekonstrukce bazénu

Jedná se o rekonstrukci budovy z roku 1970, včetně kompletní výměny instalací a zastaralých technologií. Vznikne tak moderní školské a plavecké centrum, které bude splňovat hygienické, bezpečnostní a sportovní standardy pro rekreační i výkonnostní sport.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na zhotovení studie stavby, zhotovení projektové dokumentace pro vydání stavebního povolení a na související inženýrskou činnost.

0045130 – ZŠ Formanská – Újezd u Průhonic

Jedná se o novostavbu základní školy a jejího zázemí včetně parkových úprav přilehlého pozemku. Budou zde zřízeny prostory pro základní školu 1. a 2. stupně (9 + 2 třídy s max. počtem žáků 330), prostory pro školní družinu a mimoškolní aktivity, zázemí pro stravování žáků ZŠ, dětí z MŠ (sousední stávající budova) a seniorů. Dále zde bude zřízeno sportovní zázemí pro ZŠ a kulturní zázemí (využívané MČ). Nedílnou součástí stavby bude dále zázemí školy a pomocné technické provozy. Budova ZŠ bude napojena na stávající inženýrské sítě novými domovními přípojkami vodovodu, kanalizace, plynovodu a el. rozvody NN a el. komunikace. Součástí stavby je návrh nových areálových zpevněných pěších i pojezdových komunikací a rozšíření stávající parkovací plochy.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na zhotovení dokumentace pro výběr zhotovitele, na zajištění výběrového řízení na zhotovitele a související inženýrskou činnost.

KAPITOLA 05 – ZDRAVOTNICTVÍ A SOCIALNÍ OBLAST

0008211 - Administrativně-technická budova ZZS

Jedná se o stavbu nového objektu Zdravotnické záchranné služby hl. m. Prahy, která řeší integraci jednotlivých složek organizace do jednoho objektu. V objektu bude umístěno administrativní zázemí, školící centrum, dopravně – technický úsek, a především řídicí centrum. Na základě usnesení Zastupitelstva HMP č. 4/17 ze dne 28. 2. 2019 bylo rozhodnuto o pokračování v projektové a investiční přípravě stavby v lokalitě Prosek.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na provedení architektonické soutěže o návrh, na dopracování soutěžního návrhu, na zpracování dokumentace pro územní rozhodnutí a na související inženýrskou činnost v lokalitě Prosek.

0040506 - DPS Nebušice – rozšíření

Jedná se o výstavbu nového provozního modulu mezi stávajícími oddělenými objekty Centra sociálních služeb Nebušice, kterou bude zajištěna pečovatelská služba a odlehčovací služba pro seniory a zdravotně hendikepované občany. Výstavbou nového modulu dojde k propojení s lůžkovou i provozní částí. Vzniknou zde dvě podlaží s novými ubytovacími kapacitami v počtu 13 lůžek včetně sociálního zázemí (6 x 2lůžkové jednotky a 1 x 1lůžková jednotka). Dále v tomto modulu vzniknou nové provozní místnosti pro rehabilitaci. Výstavbou modulu dojde k bezbariérové prostupnosti stávajících objektů včetně dodávky a osazení nového výtahu.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na stavební práce, související inženýrskou činnost a na výkon autorského dozoru.

0041703 - DC Paprsek – Rokytka

V roce 2020 došlo ke změně zadání akce. Nově bude stavba využita pro poskytování pobytové odlehčovací služby pro klienty s kombinovaným postižením.

Návrh rozpočtu na rok 2023 je určen na zpracování dokumentace pro výběr zhotovitele včetně související inženýrskou činnost.

0041799 – Domov seniorů Dolní Počernice

Jedná se o výstavbu domova pro seniory v MČ Praha Dolní Počernice, v oblasti ulic Bakurinoва a Za Luhem, a to včetně dopravy v klidu a odpočinkové zóny. Areál tvoří správní budova (A) a dvě obytná křídla (B, C) pro celkem 96 seniorů. Všechny objekty jsou vzájemně propojeny prosklenými krčky a pavlačemi tak, aby umožňovaly vzájemné propojení. Na stavbu je vydané územní rozhodnutí.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na zpracování dokumentace pro výběr zhotovitele, náklady na administrátora veřejné zakázky, případné průzkumy a související inženýrskou činnost.

0041929 - Domov pro seniory Krč II

Z důvodu získání další kapacity 100 lůžek je navržena výstavba nového pavilonu pro cílovou skupinu seniory. Nově budovaný objekt bude navazovat na stávající domov pro seniory, který disponuje dostatečnou kapacitou prádelny, kuchyně, jídelny, skladovacích prostor a místností údržby i pro pokrytí potřeb budoucího pavilonu pro seniory. Z důvodu nových požadavků, zejména navržení propojovacího krčku, je nutné přepracování původní dokumentace. Stavba byla rozdělena na 2 etapy: etapa 0001 – Nový pavilon, etapa 0002 – Areálová infrastruktura.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na dokumentaci pro stavební řízení, vypracování dokumentace pro výběr zhotovitele a související inženýrskou činnost.

0042872 – Dům seniorů Bohnice

Celková rekonstrukce areálu domova seniorů Slunečnice v Bohnicích má za cíl nezbytné opravy budov, dále zefektivnění provozu a docílení minimalizace provozních nákladů se zabezpečením současných standardů při poskytování péče o seniory. Nová kapacita budovy je 250 lůžek, tj. poníženi stávajícího stavu. Rekonstrukce areálu bude probíhat ve 4 etapách s tím, že zahájení etapy bude po dokončení předchozí etapy. Rekonstrukce bude zahájena výstavbou etapy 0002 – (objekt 3).

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na realizaci etapy 0002 (objekt 3), vypracování projektové dokumentace pro spojené řízení na etapu 0003 (objekt 2), související inženýrskou činnost a autorský dozor.

0042979 - Terezín – rek. objektu Pražská

Objekt Pražská, který je ve špatném technickém stavu, bude rekonstruován. Objekt byl využíván k poskytování sociálních služeb klientům Domova se zvláštním režimem Terezín a nachází se cca 30 m od hlavní budovy. Jeho kapacita byla 11 klientů. Kompletní rekonstrukcí bude celková kapacita navýšena na 20 klientů. Rekonstrukcí zároveň bude vytvořeno oddělení s vyšší samostatností klientů.

Návrh rozpočtu na rok 2023 obsahuje náklady na vyvedení stavby z účtu INV a předání do správy uživateli a související inženýrskou činnost.

0043258 - Výjezdové stanoviště ZZS Argentinská

Výjezdové stanoviště záchranné služby je navrženo v samostatném objektu (objekt D), který bude sousedit s navrženými objekty hasičské záchranné služby (A, B, C). Dvoupodlažní budova zahrnuje výjezdní garáže, technické zázemí, zázemí lékařů s pokoji, kanceláři a společnými prostory. Zastavěná plocha je 578,00 m². Pro všechny objekty (A–D) bylo vydáno stavební povolení.

Návrh rozpočtu na rok 2023 je určen na realizaci stavby, vč. autorského dozoru a související inženýrské činnosti.

0043424 - IP pro kap. 05

Jedná se o výdaje na investorskou a projektovou přípravu staveb nezařazených jmenovitě ve schváleném rozpočtu kapitálových výdajů na rok 2023.

0045150 - Terezín – rek. objektu Dlouhá

Jedná se o kompletní rekonstrukci dvoupodlažního, podsklepeného objektu v ulici Dlouhá 21, Terezíně. Objekt je v nevyhovujícím technickém stavu. Rekonstrukce zahrnuje především sanaci vlhkých prostor, zateplení budovy, opravu střechy a rekonstrukci technického zařízení budovy, včetně nové kotelny. Dále bude upraveno dispoziční řešení dle současných standardů. Budova není využívána, záměr předpokládá vybudování bytů pro 8–10 klientů v rámci sociální služby typu chráněné bydlení a zároveň využití podkrovních prostor pro společenskou místnost. Byla zpracována studie, jež ověřila kapacitu objektu.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na zhotovení studie stavby pro projednání s Národním památkovým ústavem, zhotovení dokumentace pro vydání společného povolení (územního rozhodnutí a stavebního povolení) a na související inženýrskou činnost.

0045502 – Terezín – rek. objektu 28. října

Jedná se o kompletní rekonstrukci dvoupodlažního, podsklepeného objektu v ulici 28. října 65, Terezíně. Objekt je v nevyhovujícím technickém stavu. Rekonstrukce zahrnuje především sanaci vlhkých prostor, zateplení budovy, opravu střechy, rekonstrukci technického zařízení budovy a vybudování výtahu. Dále bude upraveno dispoziční řešení dle současných standardů.

Záměr předpokládá vybudování bytů pro 9-11 klientů v rámci sociální služby typu chráněné bydlení a zároveň využití podkrovních prostor pro společné a aktivizační činnosti. Byla zpracována studie, jež ověřila kapacitu objektu.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na zhotovení studie stavby pro projednání s Národním památkovým ústavem, zhotovení dokumentace pro vydání společného povolení (územního rozhodnutí a stavebního povolení) a na související inženýrskou činnost.

KAPITOLA 06 – KULTURA A CESTOVNÍ RUCH

0041176 – Rekon. Šlechtovy restaurace

Jedná se o rekonstrukci stávajícího objektu a dostavbu dnes již nedochovaných částí, pokud možno v jejich původním půdoryse i vzhledu. Přístavby, které se nacházejí mimo původní půdorysnou stopu, jsou navrženy jako novodobé (nečleněná hladká omítka, ploché střechy), ale s použitím tradičních materiálů. Dochované původní prvky byly obnoveny restaurátorsky (pokud se nezachovaly na svém místě, byly v rámci rekonstrukce navraceny). Šikmé střechy jsou provedeny jako rekonstrukce zaniklých střech dle archivní dokumentace. Prostor zahradní restaurace, zvaný kolonáda, bude rozdělen na část vytápěnou, která může být provozována po celý rok, a část venkovní s předpokládaným sezónním provozem. V roce 2020 byla dokončena 1. etapa výstavby (kulturní část).

Návrh rozpočtu na rok 2023 je určen na realizaci stavebních prací pro 2. etapu výstavby (dokončení přístaveb – gastro provoz), revitalizaci svahu nad Šlechtovou restaurací a související inženýrské činnosti.

0044667 – IP pro kapitolu 06

Jedná se o výdaje na investorskou a projektovou přípravu staveb nezařazených jmenovitě ve schváleném rozpočtu kapitálových výdajů na rok 2023.

0045029 – Rek. a dost. Průmyslového paláce

Předmětem akce je celková rekonstrukce Průmyslového paláce v areálu Výstaviště a dostavba jeho levého křídla. Návrh počítá s vytvořením tvarové repliky původního levého křídla zničeného požárem, včetně zopakování pohledových prvků zaniklé části. Nově bude levé křídlo podsklepeno. Stavebně bude objekt splňovat současné požadavky na celoroční provoz multifunkční haly pro pořádání veletrhů, výstav, prezentací, sjezdů, kulturních vystoupení, projekcí apod.

Návrh rozpočtu na rok 2023 je určen na stavební práce, související inženýrskou činnost, výkon autorského dozoru a na zajištění změny stavby před jejím dokončením dle požadavků Výstaviště Praha.

KAPITOLA 07 – BEZPEČNOST

0042884 - Investorská příprava pro kapitolu 07

Jedná se o výdaje na investorskou a projektovou přípravu staveb nezařazených jmenovitě ve schváleném rozpočtu kapitálových výdajů na rok 2023.

0042973 – Výstavba has. zbrojnice Praha 13

Předmětem stavby je novostavba hasičské zbrojnice pro sbor dobrovolných hasičů v městské části Praha 13 – Třebonice, ulice K Náplavce. Jedná se o budovu, která je navržena jako přístavba k stávající garáži pro hasičské vozy.

Návrh rozpočtu pro rok 2023 zahrnuje náklady na pokračování realizace stavby.

0042974 – Výstavba has. zbrojnice Nebušice

Předmětem stavby je hasičská zbrojnice pro sbor dobrovolných hasičů v městské části Nebušice. Nutnost úpravy rozsahu / hmoty objektu.

Návrh rozpočtu pro rok 2023 zahrnuje náklady na dokončení projektové a inženýrské činnosti.

0042976 – Výstavba has. zbrojnice Suchdol

Předmětem stavby je stavba budovy pro sbor dobrovolných hasičů, včetně zázemí pro ZZS HMP a Městskou Policii v městské části Suchdol, ulice Kamýcká.

Návrh rozpočtu pro rok 2023 zahrnuje náklady na pokračování realizace stavby.

0042977 – Výstavba has. zbrojnice Zličín

Předmětem stavby je novostavba hasičské zbrojnice pro sbor dobrovolných hasičů v městské části Zličín, ulice Strojírenská.

Návrh rozpočtu pro rok 2023 zahrnuje náklady na dokončení projektové a inženýrské činnosti.

0044062 - Výstavba budovy IZS na území MČ Praha – Klánovice

Předmětem stavby je realizace budovy pro sbor dobrovolných hasičů, ZZS HMP a Policie ČR na území Klánovic, u křížení ulic Slavětínská a Holekova.

Návrh rozpočtu pro rok 2022 zahrnuje náklady na zahájení realizace stavby.

0044436 – Hasičská zbrojnice a stanoviště ZZS Běchovice

Předmětem stavby je vybudování hasičské zbrojnice Hasičské záchranného sboru HMP typu P3 a výjezdové stanoviště Záchrané zdravotnické služby HMP. Jednotka hasičského záchranného sboru zabezpečuje výjezd jednoho družstva a družstva o zmenšeném početním stavu. Výjezdové stanoviště ZZS zahrnuje výjezdní garáže, technické zázemí, zázemí lékařů s pokoji, kanceláři a společnými prostory.

Na jednání ke stavbě č.511 ze dne 27.7.2018 bylo rozhodnuto, že financování – projektovou přípravu stavby až do vydání stavebního povolení bude financovat hl. m. Praha. Vlastní realizace projektu bude předmětem jednání mezi městem, ŘSD ČR a dalšími subjekty (mj. MD ČR a MV ČR). Příprava, realizace a zprovoznění projektu musí být dokončeno ke zprovoznění stavby č. 511, jak vyplývá z požadavku HZS HMP k dokumentaci pro ÚR SOKP 511.

Jedná se o podmíněnou investici pro úsek 511 dálnice D0 – Nová HZS v Běchovicích je navržena z důvodu nezbytnosti zajištění zásahu v tunelu na Pražském okruhu 511 (Dubeč) do 15 minut od vyhlášení požáru.

Návrh rozpočtu pro rok 2023 zahrnuje náklady na zpracování projektové dokumentace pro územní řízení, stavební povolení a související inženýrskou činnost.

0044528 - Modernizace základny Letecké záchranné služby

Jedná se o výstavbu odpovídající základny pro ZZS – Leteckou záchrannou službu v areálu Letiště Praha. Objekt bude zhotoven z mobilních sestavitelných dílů.

Návrh rozpočtu pro rok 2023 předpokládá dokončení vlastní realizace stavby.

KAPITOLA 09 – VNITŘNÍ SPRÁVA

0040554 – Společný objekt Chodovec II

Nová budova slouží jako technické zázemí archivu MHMP. Objekt byl zkolaudován. V návaznosti na požadavky odboru informatiky a hlášené provozní problémy budou v roce 2020 realizovány úpravy související s optimalizací napájení a úpravou funkcí Central stop a Total stop.

Návrh rozpočtu na rok 2023 zahrnuje náklady na zajištění inženýrských činností k vyvádění majetku.

0044686 – Multifunkční budova MHMP

Multifunkční budova MHMP bude sloužit pro zaměstnance Magistrátu HMP. Umožní tak nejenom rozšíření stávajících prostorových kapacit MHMP, ale bude možné ji využít i pro dočasné přestěhování zaměstnanců po dobu rekonstrukce stávajících využívaných objektů. Součástí stavby je realizace příjezdových a vnitroareálových komunikací včetně parkovacích stání a potřebné technické infrastruktury.

Návrh rozpočtu na rok 2023 je určen na zajištění dokumentace pro územní rozhodnutí a na související inženýrskou činnost. Projektová příprava bude zahájena až po zajištění architektonické studie (IPR Praha).